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For Nutrition & Weight Management

Creamy Vanilla

Creamy Vanilla Creamy Vanilla Creamy Vanilla

           Meal replacement for weight management with fructose and sweetener – 
vanilla flavour.
NeoLifeShake is a healthy and delicious meal replacement shake which provides 
balanced protein, fiber and essential vitamins and minerals.
Ingredients: soy protein isolate, milk protein, fructose, skimmed milk powder, soy fibre, 
soluble fibre, sa�ower oil, oat fibre (Avena sativa), vanilla extract, natural flavours, 
emulsifier: soy lecithin; magnesium oxide, soybean oil, sodium chloride, thickener: guar 
gum; potassium chloride, vitamin and mineral mix: vitamin C (L-ascorbic acid), ferrous 
fumarate, chromium chloride (maltodextrin), niacin (nicotinamide), vitamin E 
(D-alpha-tocopherol), zinc oxide, vitamin A (retinyl acetate), pantothenic acid (calcium 
D-pantothenate), manganese sulfate, copper sulphate, vitamin B6 (pyridoxine 
hydrochloride), vitamin D3 (cholecalciferol), vitamin B1 (thiamine hydrochloride), vitamin K 
(phytomenadione), vitamin B12 (cyanocobalamin), vitamin B2 (riboflavin), folic acid 
(pteroylmonoglutamic acid), potassium iodide, ammonium molybdate, sodium selenite, 
D-biotin; anti-caking agent: silicon dioxide; sweetener: steviol glycosides.
Instructions for use: simply add one sachet of NeoLifeShake to 240 ml skimmed milk 
in a shaker. Blend in a few ice cubes for an even thicker, frothier drink. Use as a meal 
replacement for weight loss, or for delicious and healthy nutrition everyday.
For weight loss: replacing two meals a day with a meal replacement contributes, under 
a low-calorie diet, to weight loss. Replace two meals a day with as many delicious 
NeoLifeShakes and eat a nutritious meal.
For a healthy diet and weight maintenance: replacing one meal a day with a meal 
replacement helps, under a low-calorie diet, the weight maintenance after weight loss. 
Replace one meal a day with a delicious NeoLifeShake and consume two nutritious meals.
The product is intended to be combined with a low calorie diet which must include the 
consumption of other foods and regular physical activity. It is needed to maintain an 
adequate fluid intake. It is important to follow the instructions for use.
Store in a cool dry place out of reach of children. Best before end and lot number: printed 
on the packaging.

UK

            Pakaitinis maisto produktas svoriui kontroliuoti. Su fruktoze ir saldikliu – 
vanilės skonio.
„NeoLifeShake“– tai sveikas ir skanus pakaitinis maisto produktas - kokteilis, kuris
suteikia baltymų, skaidulų ir būtinų vitaminų bei mineralų balansą. 
Sudėtis: sojų baltymų izoliatas, pieno baltymai, fruktozė, lieso pieno milteliai, sojų 
skaidulos, tirpios skaidulos, dažinių dygminų aliejus, avižų skaidulos (Avena sativa – lt. 
sėjamoji aviža), vanilės ekstraktas, natūralios kvapiosios medžiagos, emulsiklis sojų 
lecitinas, magnio oksidas, sojų aliejus, natrio chloridas, tirštiklis guaro derva, kalio 
chloridas, vitaminų ir mineralinių medžiagų mišinys: vitaminas C (L-askorbo rūgštis), 
geležies fumaratas, chromo chloridas (maltodekstrinas), niacinas (nikotinamidas), 
vitaminas E (D-alfa-tokoferolis), cinko oksidas, vitaminas A (retinilo acetatas), pantoteno 
rūgštis (kalcio D-pantotenatas), mangano sulfatas, vario sulfatas, vitaminas B6 (piridoksino 
hidrochloridas), vitaminas D3 (cholekalciferolis), vitaminas B1 (tiamino hidrochloridas), 
vitaminas K (fitomenadionas), vitaminas B12 (cianokobalaminas), vitaminas B2 
(riboflavinas), folio rūgštis (pteroilmonoglutamo rūgštis), kalio jodidas, amonio molibdatas, 
natrio selenitas, D-biotinas; lipnumą reguliuojanti medžiaga silicio dioksidas, saldiklis 
steviolio glikozidai.
Vartojimas: tiesiog sumaišykite vieno maišelio „NeoLifeShake“ turinį su 240 ml 
nugriebto pieno ir suplakite plakikliu. Norėdami gauti tirštesnį, šaltesnį gėrimą, įdėkite 
keletą kubelių ledukų. Vartokite pakaitinį maisto produktą svoriui kontroliuoti, arba kasdien 
mėgaukitės šiuo naudingu gėrimu.
Svoriui mažinti: dviejų valgymų per parą pakeitimas pakaitiniais maisto produktais 
laikantis sumažintos energinės vertės dietos padeda mažinti svorį. Pakeiskite du valgymus 
skaniais „NeoLifeShake“ kokteiliais ir suvalgykite vieną maistinių medžiagų turinčio 
maisto porciją per parą.
Sveikai mitybai ir svoriui palaikyti: vieno valgymo per parą pakeitimas pakaitiniu maisto 
produktu laikantis sumažintos energinės vertės dietos padeda palaikyti svorį jį sumažinus. 
Pakeiskite vieną valgymą skaniu „NeoLifeShake“ kokteiliu ir suvartokite dvi maistinių 
medžiagų turinčio maisto porcijas per parą.
Produktą rekomenduojama derinti su sumažintos energinės vertės dieta, kuri turėtų apimti 
ir kitus maisto produktus bei reguliarų fizinį aktyvumą. Būtina vartoti pakankamai skysčių. 
Svarbu laikytis vartojimo instrukcijų. Laikyti sausoje, vėsioje, vaikams nepasiekiamoje 
vietoje. Geriausias iki ir partijos numeris: žr. ant pakuotės.

LIT

15 sachets of 42 g = Net weight 630 g

15 maišelių x 42 g = Grynasis kiekis 630 g

           Sostituto del pasto per il controllo del peso con 
fruttosio ed edulcorante – gusto vaniglia.
NeoLifeShake è un sano e delizioso sostituto del pasto 
che fornisce in modo bilanciato proteine, fibre, vitamine e 
minerali essenziali.
Ingredienti: proteine isolate di soia, proteine del latte, 
fruttosio, latte scremato in polvere, fibra di soia, fibra 
solubile, olio di cartamo, fibra d’avena (Avena sativa), 
estratto di vaniglia, aromi naturali, emulsionante: lecitina 
di soia; ossido di magnesio, olio di semi di soia, cloruro di 
sodio, addensante: gomma di guar; cloruro di potassio, 
miscela di vitamine e minerali: vitamina C (acido 
L-ascorbico), fumarato ferroso, cloruro di cromo 
(maltodestrina), niacina (nicotinamide), vitamina E 
(D-α-tocoferolo), ossido di zinco, vitamina A (retinolo 
acetato), acido pantotenico  (D-pantotenato di calcio), 
solfato di manganese, solfato di rame, vitamina B6 
(piridossina cloridrato), vitamina D3 (colecalciferolo), 
vitamina B1 (tiamina cloridrato), vitamina K (fitomenadi-
one), vitamina B12 (cianocobalamina), vitamina B2 
(riboflavina), acido folico (acido pteroil-
monoglutammico), ioduro di potassio, molibdato di 
ammonio, selenito di sodio, D-biotina; antiagglomerante: 
diossido di silicio, edulcorante: glicosidi steviolici.
Modalità d'uso: in uno shaker semplicemente unire il 
contenuto di una busta di NeoLifeShake a 240 ml di latte 
scremato. Aggiungere alcuni cubetti di ghiaccio per un 
drink più denso e schiumoso. Usare come sostituto del 
pasto per il controllo del peso, o come nutrizione 
quotidiana sana e deliziosa.
Per la perdita di peso: sostituire due pasti al giorno con 
un sostituto del pasto contribuisce, in una dieta a basso 
introito calorico, alla perdita di peso. Sostituisci due pasti 
al giorno con altrettanti deliziosi NeoLifeShake e fai un 
pasto nutriente.
Per una dieta sana e per il mantenimento del peso: 
sostituire un pasto al giorno con un sostituto di un pasto 
aiuta, in una dieta a basso introito calorico, nel 
mantenimento del peso dopo la perdita di peso. Sostituisci 
un pasto al giorno con un delizioso NeoLifeShake e fai 
due pasti nutrienti. Il prodotto è destinato ad essere 
combinato con una dieta a basso introito calorico che 
deve includere il consumo di altri cibi insieme ad una 
regolare attività fisica. E’ necessario mantenere un 
adeguato introito di liquidi. 
E’ importante seguire le istruzioni per l’uso. Conservare in 
un luogo fresco ed asciutto, fuori dalla portata dei bambini. 
Da consumarsi preferibilmente entro la fine di e numero di 
lotto: stampati sulla confezione.

I RO

15 buste da 42 g = Peso netto 630 g
15 plicuri de 42 g = Greutate Neta 630 g

NATURE • SCIENCE

Valori nutrizionali tipici 
42 g + 240 ml
di latte magro

         R0316.XCP.01

15 sachets x 42 g
15 maišelių x 42 g

15 buste da 42 g
15 plicuri de 42 g

Lot#
Best Before End: 

*NRV – Nutrient Reference Value / RMV - Referencinė maistinė vertė.

*VNR  = Valori Nutritivi di Riferimento.

% VNR*

Valore energetico  1542 kJ (366 kcal)  999 kJ (237 kcal) 
Grassi, dei quali: 6,32 g  2,82 g 
   saturi  0,99 g  0,51 g 
   monoinsaturi  0,84 g  0,40 g 
   polinsaturi  3,82 g  1,60 g 
      acido linoleico 3,28 g  1,38 g 
Carboidrati, di cui  27,32 g  23,00 g 
   zuccheri  25,92 g  22,40 g 
Fibra alimentare  12,08 g  5,07 g 
Proteine 43,93 g  26,85 g 
Sale  1,67 g  1,02 g 
Vitamina A  652,95 μg 82 280,00 μg 35
Vitamina D3 4,17 μg 83 1,75 μg 35
Vitamina E 8,57 mg 71 3,60 mg 30
Vitamina C  57,14 mg 71 24,00 mg 30
Vitamina B1  0,95 mg 86 0,49 mg 45
Vitamina B2  0,36 mg 26 0,56 mg 40
Niacina 14,46 mg 90 6,30 mg 39
Vitamina B6  1,38 mg 99 0,70 mg 50
Acido folico  139,48 μg 70 71,00 μg 35
Vitamina B12  0,37 μg 15 0,88 μg 35
Biotina 50,95 μg 102 25,00 μg 50
Acido pantotenico  3,40 mg 57 2,10 mg 35
Vitamina K  53,57 μg 71 22,50 μg 30
Calcio  473,95 mg 59 494,26 mg 62
Fosforo  372,10 mg 53 389,08 mg 56
Ferro  10,98 mg 78 4,90 mg 35
Magnesio  313,64 mg 84 165,33 mg 44
Zinco  9,62 mg 96 5,00 mg 50
Iodio  123,33 μg 82 60,00 μg 40
Potassio  358,10 mg 18 510,40 mg 26
Rame  0,92 mg 92 0,39 mg 39
Selenio  36,46 μg 66 19,25 μg 35
Manganese  1,43 mg 71 0,60 mg 30
Cromo  41,33 μg 103 20,00 μg 50
Molibdeno  59,52 μg 119 25,00 μg 50

100 g di
polvere

          Inlocuitor al unei mese, cu fructoza si 
indulcitor, pentru controlul greutatii – aroma de vanilie.
NeoLifeShake este un shake sanatos si delicios, 
inlocuitor al unei mese, care ofera proteine echilibrate, 
fibre, vitamine esentiale si minerale.
Ingrediente: izolat proteic de soia, proteine din lapte, 
fructoza, lapte praf degresat, fibre de soia, fibre solubile, 
ulei de sofranel, fibre de ovaz (Avena sativa), extract de 
vanilie, arome naturale, emulsificator: lecitina de soia; 
oxid de magneziu, ulei din tarate de soia, clorura de 
sodiu, agent de ingrosare: guma de guar; clorura de 
potasiu, vitamine si amestec de minerale: vitamina C 
(acid L-ascorbic), fumarat feros, clorura de crom 
(maltodextrina), niacina (nicotinamida), vitamina E 
(D-alpha-tocoferol), oxid de zinc, vitamina A (retinyl 
acetat), acid pantotenic (D-pantotenat de calciu), sulfat 
de mangan, sulfat de cupru, vitamina B6 (piridoxina 
clorhidrat), vitamina D3 (colecalciferol), vitamina B1 
(tiamina clorhidrat), vitamina K (fitomenadiona), vitamina B12 
(cianocobalamina), vitamina B2 (riboflavina), acid folic (acid 
pteroilmonoglutamic), iodura de potasiu, molibdat de 
amoniu, selenit de sodiu, D-biotina; agent antiaglomerant: 
dioxid de siliciu, indulcitor: glicozide derivate din steviol.
Instructiuni de folosire: simplu - adaugati un plic de 
NeoLifeShake la 240 ml lapte degresat, intr-un shaker. 
Dupa gust, amestecati si cateva cuburi de gheata pentru 
a ingrosa bautura si a o face mai spumoasa. A se utiliza 
ca un inlocuitor al unei mese pentru scaderea in greutate 
sau pentru o nutritie sanatoasa si delicioasa de zi cu zi.
Pentru scaderea greutatii: inlocuiti doua mese pe zi cu 
un inlocuitor, sub o dieta saraca in calorii, pentru 
scaderea in greutate. Inlocuiti doua mese pe zi cu 
NeoLifeShake delicios si serviti o masa cat mai nutritiva.
Pentru o dieta sanatoasa si mentinerea greutatii: 
inlocuiti o masa pe zi cu un inlocuitor, sub o dieta saraca 
in calorii, pentru mentinerea greutatii dupa scaderea in 
greutate. Inlocuiti o masa pe zi cu NeoLifeShake delicios 
si mancati doua mese nutritive pe zi. Produsul este 
destinat utilizarii combinate cu o dieta saraca in calorii, 
care trebuie sa includa si consumul altor alimente si o 
activitate fizica regulata. Este necesar sa se mentina un 
aport suficient de lichide. Este important sa urmati 
instructiunile de utilizare.
A se pastra in loc racoros si uscat, nu lasati la 
indemana copiilor.
A se consuma, de preferinta, inainte de data si numarul 
lotului: printat pe pachet.

Distributed by: GNLD International Ltd., Old Bank Chambers, 582-586 Kingsbury
Road, Erdington, Birmingham B24 9ND, UK.
Platintojas Lietuvoje: UAB„GNLD International“, Jogailos g. 4, Vilnius, Lietuva.
Distribuito da: GNLD International S.r.l., Via delle Idrovore della Magliana 41,
00148 Roma, Italia. Tel. +39-06-656531.
Distribuit de GNLD International S.R.L., Bucuresti, Romania.
Country of origin / Kilmės šalis / Paese d’origine / Tara de origine: Italy / Italija / Italia.

*VNR = Valori Nutritionale de Referinta.

Leading edge nutrition
since 1958.
NOT SOLD IN RETAIL STORES. 
Available Exclusively from
GNLD/NeoLife Distributors.
Based in Nature,
Backed by Science.
No artificial colors, flavors, 
sweeteners or preservatives added.

NEOLIFE SCIENTIFIC

ADVISORY BOARD 

Nutritional information / Maistinė vertė:
% NRV /
% RMV*

Energy / Energinė vertė 1542 kJ (366 kcal)  999 kJ (237 kcal)
Fat, of which / Riebalai, iš kurių: 6,32 g  2,82 g 
   saturated fatty acids / sočiųjų riebalų rūgščių 0,99 g  0,51 g
   monounsaturated fatty acids / 
   mononesočiųjų riebalų rūgščių 0,84 g  0,40 g
   polyunsaturated fatty acids / 
   polinesočiųjų riebalų rūgščių 3,82 g  1,60 g
      linoleic acid / linolo rūgštis 3,28 g  1,38 g
Carbohydrate, of which / 
Angliavandeniai, iš kurių: 27,32 g  23,00 g
   sugars / cukrų 25,92 g  22,40 g 
Dietary fibre / Skaidulinės medžiagos 12,08 g  5,07 g
Protein / Baltymai 43,93 g  26,85 g 
Salt / Druska 1,67 g  1,02 g 
Vitamin A / Vitaminas A 652,95 μg 82 280,00 μg 35
Vitamin D3 / Vitaminas D3 4,17 μg 83 1,75 μg 35
Vitamin E / Vitaminas E 8,57 mg 71 3,60 mg 30
Vitamin C / Vitaminas C 57,14 mg 71 24,00 mg 30
Vitamin B1 / Vitaminas B1 0,95 mg 86 0,49 mg 45
Vitamin B2 / Vitaminas B2 0,36 mg 26 0,56 mg 40
Niacin / Niacinas 14,46 mg 90 6,30 mg 39
Vitamin B6 / Vitaminas B6 1,38 mg 99 0,70 mg 50
Folic acid / Folio rūgštis 139,48 μg 70 71,00 μg 35
Vitamin B12 / Vitaminas B12 0,37 μg 15 0,88 μg 35
Biotin / Biotinas 50,95 μg 102 25,00 μg 50
Pantothenic acid / Pantoteno rūgštis 3,40 mg 57 2,10 mg 35
Vitamin K / Vitaminas K 53,57 μg 71 22,50 μg 30
Calcium / Kalcis 473,95 mg 59 494,26 mg 62
Phosphorus / Fosforas 372,10 mg 53 389,08 mg 56
Iron / Geležis 10,98 mg 78 4,90 mg 35
Magnesium / Magnis 313,64 mg 84 165,33 mg 44
Zinc / Cinkas 9,62 mg 96 5,00 mg 50
Iodine / Jodas 123,33 μg 82 60,00 μg 40
Potassium / Kalis 358,10 mg 18 510,40 mg 26
Copper / Varis 0,92 mg 92 0,39 mg 39
Selenium / Selenas 36,46 μg 66 19,25 μg 35
Manganese / Manganas 1,43 mg 71 0,60 mg 30
Chromium / Chromas  41,33 μg 103 20,00 μg 50
Molybdenum / Molibdenas 59,52 μg 119 25,00 μg 50

Per 100 g /
100 g

1 sachet mixed in 
240 ml skimmed milk /

1 maišelis (42 g)
sumaišytas su

240 ml lieso pieno

% NRV /
% RMV*

% VNR*
Informatii nutritionale:

Energie 1542 kJ (366 kcal)  999 kJ (237 kcal) 
Grasime, din care: 6,32 g  2,82 g 
   acizi grasi saturati 0,99 g  0,51 g 
   acizi grasi mononesaturati 0,84 g  0,40 g 
   acizi grasi polinesaturati 3,82 g  1,60 g 
      acid linoleic 3,28 g  1,38 g
Carbohidrati, din care: 27,32 g  23,00 g 
   zaharuri 25,92 g  22,40 g 
Fibre alimentare 12,08 g  5,07 g 
Proteine 43,93 g  26,85 g 
Sare 1,67 g  1,02 g 
Vitamina A  652,95 μg 82 280,00 μg 35
Vitamina D3  4,17 μg 83 1,75 μg 35
Vitamina E 8,57 mg 71 3,60 mg 30
Vitamina C  57,14 mg 71 24,00 mg 30
Vitamina B1  0,95 mg 86 0,49 mg 45
Vitamina B2  0,36 mg 26 0,56 mg 40
Niacina 14,46 mg 90 6,30 mg 39
Vitamina B6  1,38 mg 99 0,70 mg 50
Acid folic 139,48 μg 70 71,00 μg 35
Vitamina B12  0,37 μg 15 0,88 μg 35
Biotina 50,95 μg 102 25,00 μg 50
Acid pantotenic 3,40 mg 57 2,10 mg 35
Vitamina K  53,57 μg 71 22,50 μg 30
Calciu 473,95 mg 59 494,26 mg 62
Fosfor 372,10 mg 53 389,08 mg 56
Fier 10,98 mg 78 4,90 mg 35
Magneziu 313,64 mg 84 165,33 mg 44
Zinc 9,62 mg 96 5,00 mg 50
Iod  123,33 μg 82 60,00 μg 40
Potasiu 358,10 mg 18 510,40 mg 26
Cupru 0,92 mg 92 0,39 mg 39
Seleniu 36,46 μg 66 19,25 μg 35
Mangan 1,43 mg 71 0,60 mg 30
Crom  41,33 μg 103 20,00 μg 50
Molibden 59,52 μg 119 25,00 μg 50

  

Pentru 100 g 1 plic amestecat
in 240 ml lapte

degresat

% VNR*% VNR*
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Creamy Vanilla Creamy Vanilla Creamy Vanilla

           Meal replacement for weight management with fructose and sweetener – 
vanilla flavour.
NeoLifeShake is a healthy and delicious meal replacement shake which provides 
balanced protein, fiber and essential vitamins and minerals.
Ingredients: soy protein isolate, milk protein, fructose, skimmed milk powder, soy fibre, 
soluble fibre, sa�ower oil, oat fibre (Avena sativa), vanilla extract, natural flavours, 
emulsifier: soy lecithin; magnesium oxide, soybean oil, sodium chloride, thickener: guar 
gum; potassium chloride, vitamin and mineral mix: vitamin C (L-ascorbic acid), ferrous 
fumarate, chromium chloride (maltodextrin), niacin (nicotinamide), vitamin E 
(D-alpha-tocopherol), zinc oxide, vitamin A (retinyl acetate), pantothenic acid (calcium 
D-pantothenate), manganese sulfate, copper sulphate, vitamin B6 (pyridoxine 
hydrochloride), vitamin D3 (cholecalciferol), vitamin B1 (thiamine hydrochloride), vitamin K 
(phytomenadione), vitamin B12 (cyanocobalamin), vitamin B2 (riboflavin), folic acid 
(pteroylmonoglutamic acid), potassium iodide, ammonium molybdate, sodium selenite, 
D-biotin; anti-caking agent: silicon dioxide; sweetener: steviol glycosides.
Instructions for use: simply add one sachet of NeoLifeShake to 240 ml skimmed milk 
in a shaker. Blend in a few ice cubes for an even thicker, frothier drink. Use as a meal 
replacement for weight loss, or for delicious and healthy nutrition everyday.
For weight loss: replacing two meals a day with a meal replacement contributes, under 
a low-calorie diet, to weight loss. Replace two meals a day with as many delicious 
NeoLifeShakes and eat a nutritious meal.
For a healthy diet and weight maintenance: replacing one meal a day with a meal 
replacement helps, under a low-calorie diet, the weight maintenance after weight loss. 
Replace one meal a day with a delicious NeoLifeShake and consume two nutritious meals.
The product is intended to be combined with a low calorie diet which must include the 
consumption of other foods and regular physical activity. It is needed to maintain an 
adequate fluid intake. It is important to follow the instructions for use.
Store in a cool dry place out of reach of children. Best before end and lot number: printed 
on the packaging.

UK

            Pakaitinis maisto produktas svoriui kontroliuoti. Su fruktoze ir saldikliu – 
vanilės skonio.
„NeoLifeShake“– tai sveikas ir skanus pakaitinis maisto produktas - kokteilis, kuris
suteikia baltymų, skaidulų ir būtinų vitaminų bei mineralų balansą. 
Sudėtis: sojų baltymų izoliatas, pieno baltymai, fruktozė, lieso pieno milteliai, sojų 
skaidulos, tirpios skaidulos, dažinių dygminų aliejus, avižų skaidulos (Avena sativa – lt. 
sėjamoji aviža), vanilės ekstraktas, natūralios kvapiosios medžiagos, emulsiklis sojų 
lecitinas, magnio oksidas, sojų aliejus, natrio chloridas, tirštiklis guaro derva, kalio 
chloridas, vitaminų ir mineralinių medžiagų mišinys: vitaminas C (L-askorbo rūgštis), 
geležies fumaratas, chromo chloridas (maltodekstrinas), niacinas (nikotinamidas), 
vitaminas E (D-alfa-tokoferolis), cinko oksidas, vitaminas A (retinilo acetatas), pantoteno 
rūgštis (kalcio D-pantotenatas), mangano sulfatas, vario sulfatas, vitaminas B6 (piridoksino 
hidrochloridas), vitaminas D3 (cholekalciferolis), vitaminas B1 (tiamino hidrochloridas), 
vitaminas K (fitomenadionas), vitaminas B12 (cianokobalaminas), vitaminas B2 
(riboflavinas), folio rūgštis (pteroilmonoglutamo rūgštis), kalio jodidas, amonio molibdatas, 
natrio selenitas, D-biotinas; lipnumą reguliuojanti medžiaga silicio dioksidas, saldiklis 
steviolio glikozidai.
Vartojimas: tiesiog sumaišykite vieno maišelio „NeoLifeShake“ turinį su 240 ml 
nugriebto pieno ir suplakite plakikliu. Norėdami gauti tirštesnį, šaltesnį gėrimą, įdėkite 
keletą kubelių ledukų. Vartokite pakaitinį maisto produktą svoriui kontroliuoti, arba kasdien 
mėgaukitės šiuo naudingu gėrimu.
Svoriui mažinti: dviejų valgymų per parą pakeitimas pakaitiniais maisto produktais 
laikantis sumažintos energinės vertės dietos padeda mažinti svorį. Pakeiskite du valgymus 
skaniais „NeoLifeShake“ kokteiliais ir suvalgykite vieną maistinių medžiagų turinčio 
maisto porciją per parą.
Sveikai mitybai ir svoriui palaikyti: vieno valgymo per parą pakeitimas pakaitiniu maisto 
produktu laikantis sumažintos energinės vertės dietos padeda palaikyti svorį jį sumažinus. 
Pakeiskite vieną valgymą skaniu „NeoLifeShake“ kokteiliu ir suvartokite dvi maistinių 
medžiagų turinčio maisto porcijas per parą.
Produktą rekomenduojama derinti su sumažintos energinės vertės dieta, kuri turėtų apimti 
ir kitus maisto produktus bei reguliarų fizinį aktyvumą. Būtina vartoti pakankamai skysčių. 
Svarbu laikytis vartojimo instrukcijų. Laikyti sausoje, vėsioje, vaikams nepasiekiamoje 
vietoje. Geriausias iki ir partijos numeris: žr. ant pakuotės.

LIT

15 sachets of 42 g = Net weight 630 g

15 maišelių x 42 g = Grynasis kiekis 630 g

           Sostituto del pasto per il controllo del peso con 
fruttosio ed edulcorante – gusto vaniglia.
NeoLifeShake è un sano e delizioso sostituto del pasto 
che fornisce in modo bilanciato proteine, fibre, vitamine e 
minerali essenziali.
Ingredienti: proteine isolate di soia, proteine del latte, 
fruttosio, latte scremato in polvere, fibra di soia, fibra 
solubile, olio di cartamo, fibra d’avena (Avena sativa), 
estratto di vaniglia, aromi naturali, emulsionante: lecitina 
di soia; ossido di magnesio, olio di semi di soia, cloruro di 
sodio, addensante: gomma di guar; cloruro di potassio, 
miscela di vitamine e minerali: vitamina C (acido 
L-ascorbico), fumarato ferroso, cloruro di cromo 
(maltodestrina), niacina (nicotinamide), vitamina E 
(D-α-tocoferolo), ossido di zinco, vitamina A (retinolo 
acetato), acido pantotenico  (D-pantotenato di calcio), 
solfato di manganese, solfato di rame, vitamina B6 
(piridossina cloridrato), vitamina D3 (colecalciferolo), 
vitamina B1 (tiamina cloridrato), vitamina K (fitomenadi-
one), vitamina B12 (cianocobalamina), vitamina B2 
(riboflavina), acido folico (acido pteroil-
monoglutammico), ioduro di potassio, molibdato di 
ammonio, selenito di sodio, D-biotina; antiagglomerante: 
diossido di silicio, edulcorante: glicosidi steviolici.
Modalità d'uso: in uno shaker semplicemente unire il 
contenuto di una busta di NeoLifeShake a 240 ml di latte 
scremato. Aggiungere alcuni cubetti di ghiaccio per un 
drink più denso e schiumoso. Usare come sostituto del 
pasto per il controllo del peso, o come nutrizione 
quotidiana sana e deliziosa.
Per la perdita di peso: sostituire due pasti al giorno con 
un sostituto del pasto contribuisce, in una dieta a basso 
introito calorico, alla perdita di peso. Sostituisci due pasti 
al giorno con altrettanti deliziosi NeoLifeShake e fai un 
pasto nutriente.
Per una dieta sana e per il mantenimento del peso: 
sostituire un pasto al giorno con un sostituto di un pasto 
aiuta, in una dieta a basso introito calorico, nel 
mantenimento del peso dopo la perdita di peso. Sostituisci 
un pasto al giorno con un delizioso NeoLifeShake e fai 
due pasti nutrienti. Il prodotto è destinato ad essere 
combinato con una dieta a basso introito calorico che 
deve includere il consumo di altri cibi insieme ad una 
regolare attività fisica. E’ necessario mantenere un 
adeguato introito di liquidi. 
E’ importante seguire le istruzioni per l’uso. Conservare in 
un luogo fresco ed asciutto, fuori dalla portata dei bambini. 
Da consumarsi preferibilmente entro la fine di e numero di 
lotto: stampati sulla confezione.

I RO

15 buste da 42 g = Peso netto 630 g
15 plicuri de 42 g = Greutate Neta 630 g

NATURE • SCIENCE

Valori nutrizionali tipici 
42 g + 240 ml
di latte magro

         R0316.XCP.01

15 sachets x 42 g
15 maišelių x 42 g

15 buste da 42 g
15 plicuri de 42 g

Lot#
Best Before End: 

*NRV – Nutrient Reference Value / RMV - Referencinė maistinė vertė.

*VNR  = Valori Nutritivi di Riferimento.

% VNR*

Valore energetico  1542 kJ (366 kcal)  999 kJ (237 kcal) 
Grassi, dei quali: 6,32 g  2,82 g 
   saturi  0,99 g  0,51 g 
   monoinsaturi  0,84 g  0,40 g 
   polinsaturi  3,82 g  1,60 g 
      acido linoleico 3,28 g  1,38 g 
Carboidrati, di cui  27,32 g  23,00 g 
   zuccheri  25,92 g  22,40 g 
Fibra alimentare  12,08 g  5,07 g 
Proteine 43,93 g  26,85 g 
Sale  1,67 g  1,02 g 
Vitamina A  652,95 μg 82 280,00 μg 35
Vitamina D3 4,17 μg 83 1,75 μg 35
Vitamina E 8,57 mg 71 3,60 mg 30
Vitamina C  57,14 mg 71 24,00 mg 30
Vitamina B1  0,95 mg 86 0,49 mg 45
Vitamina B2  0,36 mg 26 0,56 mg 40
Niacina 14,46 mg 90 6,30 mg 39
Vitamina B6  1,38 mg 99 0,70 mg 50
Acido folico  139,48 μg 70 71,00 μg 35
Vitamina B12  0,37 μg 15 0,88 μg 35
Biotina 50,95 μg 102 25,00 μg 50
Acido pantotenico  3,40 mg 57 2,10 mg 35
Vitamina K  53,57 μg 71 22,50 μg 30
Calcio  473,95 mg 59 494,26 mg 62
Fosforo  372,10 mg 53 389,08 mg 56
Ferro  10,98 mg 78 4,90 mg 35
Magnesio  313,64 mg 84 165,33 mg 44
Zinco  9,62 mg 96 5,00 mg 50
Iodio  123,33 μg 82 60,00 μg 40
Potassio  358,10 mg 18 510,40 mg 26
Rame  0,92 mg 92 0,39 mg 39
Selenio  36,46 μg 66 19,25 μg 35
Manganese  1,43 mg 71 0,60 mg 30
Cromo  41,33 μg 103 20,00 μg 50
Molibdeno  59,52 μg 119 25,00 μg 50

100 g di
polvere

          Inlocuitor al unei mese, cu fructoza si 
indulcitor, pentru controlul greutatii – aroma de vanilie.
NeoLifeShake este un shake sanatos si delicios, 
inlocuitor al unei mese, care ofera proteine echilibrate, 
fibre, vitamine esentiale si minerale.
Ingrediente: izolat proteic de soia, proteine din lapte, 
fructoza, lapte praf degresat, fibre de soia, fibre solubile, 
ulei de sofranel, fibre de ovaz (Avena sativa), extract de 
vanilie, arome naturale, emulsificator: lecitina de soia; 
oxid de magneziu, ulei din tarate de soia, clorura de 
sodiu, agent de ingrosare: guma de guar; clorura de 
potasiu, vitamine si amestec de minerale: vitamina C 
(acid L-ascorbic), fumarat feros, clorura de crom 
(maltodextrina), niacina (nicotinamida), vitamina E 
(D-alpha-tocoferol), oxid de zinc, vitamina A (retinyl 
acetat), acid pantotenic (D-pantotenat de calciu), sulfat 
de mangan, sulfat de cupru, vitamina B6 (piridoxina 
clorhidrat), vitamina D3 (colecalciferol), vitamina B1 
(tiamina clorhidrat), vitamina K (fitomenadiona), vitamina B12 
(cianocobalamina), vitamina B2 (riboflavina), acid folic (acid 
pteroilmonoglutamic), iodura de potasiu, molibdat de 
amoniu, selenit de sodiu, D-biotina; agent antiaglomerant: 
dioxid de siliciu, indulcitor: glicozide derivate din steviol.
Instructiuni de folosire: simplu - adaugati un plic de 
NeoLifeShake la 240 ml lapte degresat, intr-un shaker. 
Dupa gust, amestecati si cateva cuburi de gheata pentru 
a ingrosa bautura si a o face mai spumoasa. A se utiliza 
ca un inlocuitor al unei mese pentru scaderea in greutate 
sau pentru o nutritie sanatoasa si delicioasa de zi cu zi.
Pentru scaderea greutatii: inlocuiti doua mese pe zi cu 
un inlocuitor, sub o dieta saraca in calorii, pentru 
scaderea in greutate. Inlocuiti doua mese pe zi cu 
NeoLifeShake delicios si serviti o masa cat mai nutritiva.
Pentru o dieta sanatoasa si mentinerea greutatii: 
inlocuiti o masa pe zi cu un inlocuitor, sub o dieta saraca 
in calorii, pentru mentinerea greutatii dupa scaderea in 
greutate. Inlocuiti o masa pe zi cu NeoLifeShake delicios 
si mancati doua mese nutritive pe zi. Produsul este 
destinat utilizarii combinate cu o dieta saraca in calorii, 
care trebuie sa includa si consumul altor alimente si o 
activitate fizica regulata. Este necesar sa se mentina un 
aport suficient de lichide. Este important sa urmati 
instructiunile de utilizare.
A se pastra in loc racoros si uscat, nu lasati la 
indemana copiilor.
A se consuma, de preferinta, inainte de data si numarul 
lotului: printat pe pachet.

Distributed by: GNLD International Ltd., Old Bank Chambers, 582-586 Kingsbury
Road, Erdington, Birmingham B24 9ND, UK.
Platintojas Lietuvoje: UAB„GNLD International“, Jogailos g. 4, Vilnius, Lietuva.
Distribuito da: GNLD International S.r.l., Via delle Idrovore della Magliana 41,
00148 Roma, Italia. Tel. +39-06-656531.
Distribuit de GNLD International S.R.L., Bucuresti, Romania.
Country of origin / Kilmės šalis / Paese d’origine / Tara de origine: Italy / Italija / Italia.

*VNR = Valori Nutritionale de Referinta.

Leading edge nutrition
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NOT SOLD IN RETAIL STORES. 
Available Exclusively from
GNLD/NeoLife Distributors.
Based in Nature,
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No artificial colors, flavors, 
sweeteners or preservatives added.
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Nutritional information / Maistinė vertė:
% NRV /
% RMV*

Energy / Energinė vertė 1542 kJ (366 kcal)  999 kJ (237 kcal)
Fat, of which / Riebalai, iš kurių: 6,32 g  2,82 g 
   saturated fatty acids / sočiųjų riebalų rūgščių 0,99 g  0,51 g
   monounsaturated fatty acids / 
   mononesočiųjų riebalų rūgščių 0,84 g  0,40 g
   polyunsaturated fatty acids / 
   polinesočiųjų riebalų rūgščių 3,82 g  1,60 g
      linoleic acid / linolo rūgštis 3,28 g  1,38 g
Carbohydrate, of which / 
Angliavandeniai, iš kurių: 27,32 g  23,00 g
   sugars / cukrų 25,92 g  22,40 g 
Dietary fibre / Skaidulinės medžiagos 12,08 g  5,07 g
Protein / Baltymai 43,93 g  26,85 g 
Salt / Druska 1,67 g  1,02 g 
Vitamin A / Vitaminas A 652,95 μg 82 280,00 μg 35
Vitamin D3 / Vitaminas D3 4,17 μg 83 1,75 μg 35
Vitamin E / Vitaminas E 8,57 mg 71 3,60 mg 30
Vitamin C / Vitaminas C 57,14 mg 71 24,00 mg 30
Vitamin B1 / Vitaminas B1 0,95 mg 86 0,49 mg 45
Vitamin B2 / Vitaminas B2 0,36 mg 26 0,56 mg 40
Niacin / Niacinas 14,46 mg 90 6,30 mg 39
Vitamin B6 / Vitaminas B6 1,38 mg 99 0,70 mg 50
Folic acid / Folio rūgštis 139,48 μg 70 71,00 μg 35
Vitamin B12 / Vitaminas B12 0,37 μg 15 0,88 μg 35
Biotin / Biotinas 50,95 μg 102 25,00 μg 50
Pantothenic acid / Pantoteno rūgštis 3,40 mg 57 2,10 mg 35
Vitamin K / Vitaminas K 53,57 μg 71 22,50 μg 30
Calcium / Kalcis 473,95 mg 59 494,26 mg 62
Phosphorus / Fosforas 372,10 mg 53 389,08 mg 56
Iron / Geležis 10,98 mg 78 4,90 mg 35
Magnesium / Magnis 313,64 mg 84 165,33 mg 44
Zinc / Cinkas 9,62 mg 96 5,00 mg 50
Iodine / Jodas 123,33 μg 82 60,00 μg 40
Potassium / Kalis 358,10 mg 18 510,40 mg 26
Copper / Varis 0,92 mg 92 0,39 mg 39
Selenium / Selenas 36,46 μg 66 19,25 μg 35
Manganese / Manganas 1,43 mg 71 0,60 mg 30
Chromium / Chromas  41,33 μg 103 20,00 μg 50
Molybdenum / Molibdenas 59,52 μg 119 25,00 μg 50

Per 100 g /
100 g

1 sachet mixed in 
240 ml skimmed milk /

1 maišelis (42 g)
sumaišytas su

240 ml lieso pieno

% NRV /
% RMV*

% VNR*
Informatii nutritionale:

Energie 1542 kJ (366 kcal)  999 kJ (237 kcal) 
Grasime, din care: 6,32 g  2,82 g 
   acizi grasi saturati 0,99 g  0,51 g 
   acizi grasi mononesaturati 0,84 g  0,40 g 
   acizi grasi polinesaturati 3,82 g  1,60 g 
      acid linoleic 3,28 g  1,38 g
Carbohidrati, din care: 27,32 g  23,00 g 
   zaharuri 25,92 g  22,40 g 
Fibre alimentare 12,08 g  5,07 g 
Proteine 43,93 g  26,85 g 
Sare 1,67 g  1,02 g 
Vitamina A  652,95 μg 82 280,00 μg 35
Vitamina D3  4,17 μg 83 1,75 μg 35
Vitamina E 8,57 mg 71 3,60 mg 30
Vitamina C  57,14 mg 71 24,00 mg 30
Vitamina B1  0,95 mg 86 0,49 mg 45
Vitamina B2  0,36 mg 26 0,56 mg 40
Niacina 14,46 mg 90 6,30 mg 39
Vitamina B6  1,38 mg 99 0,70 mg 50
Acid folic 139,48 μg 70 71,00 μg 35
Vitamina B12  0,37 μg 15 0,88 μg 35
Biotina 50,95 μg 102 25,00 μg 50
Acid pantotenic 3,40 mg 57 2,10 mg 35
Vitamina K  53,57 μg 71 22,50 μg 30
Calciu 473,95 mg 59 494,26 mg 62
Fosfor 372,10 mg 53 389,08 mg 56
Fier 10,98 mg 78 4,90 mg 35
Magneziu 313,64 mg 84 165,33 mg 44
Zinc 9,62 mg 96 5,00 mg 50
Iod  123,33 μg 82 60,00 μg 40
Potasiu 358,10 mg 18 510,40 mg 26
Cupru 0,92 mg 92 0,39 mg 39
Seleniu 36,46 μg 66 19,25 μg 35
Mangan 1,43 mg 71 0,60 mg 30
Crom  41,33 μg 103 20,00 μg 50
Molibden 59,52 μg 119 25,00 μg 50

  

Pentru 100 g 1 plic amestecat
in 240 ml lapte

degresat

% VNR*% VNR*



with GR2 Control
Technology
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For Nutrition & Weight Management

           Pakaitinis maisto produktas svoriui kontroliuoti. Su fruktoze ir saldikliu – 
šokolado skonio.
„NeoLifeShake“ – tai sveikas ir skanus pakaitinis maisto produktas - kokteilis, kuris 
suteikia baltymų, skaidulų ir būtinų vitaminų bei mineralų balansą.
Sudėtis: sojų baltymų izoliatas, fruktozė, pieno baltymai, lieso pieno milteliai, kakavos 
milteliai, sojų skaidulos, tirpios skaidulos, dažinių dygminų aliejus, avižų skaidulos 
(Avena sativa – lt. sėjamoji aviža), natūralios kvapiosios medžiagos, emulsiklis sojų 
lecitinas, tirštiklis guaro derva, magnio oksidas, sojų aliejus, natrio chloridas, vitaminų ir 
mineralinių medžiagų mišinys: vitaminas C (L-askorbo rūgštis), geležies fumaratas, 
chromo chloridas (maltodekstrinas), niacinas (nikotinamidas), vitaminas E (D-alfa-tokoferolis), 
cinko oksidas, vitaminas A (retinilo acetatas), pantoteno rūgštis (kalcio D-pantotenatas), 
mangano sulfatas, vario sulfatas, vitaminas B6 (piridoksino hidrochloridas), vitaminas D3 
(cholekalciferolis), vitaminas B1 (tiamino hidrochloridas), vitaminas K (fitomenadionas), 
vitaminas B12 (cianokobalaminas), vitaminas B2 (riboflavinas), folio rūgštis (pteroilmonoglutamo 
rūgštis), kalio jodidas, amonio molibdatas, natrio selenitas, D-biotinas; saldiklis steviolio 
glikozidai, lipnumą reguliuojanti medžiaga silicio dioksidas.
Vartojimas: tiesiog sumaišykite vieno maišelio „NeoLifeShake“ turinį su 240 ml 
nugriebto pieno ir suplakite plakikliu. Norėdami gauti tirštesnį, šaltesnį gėrimą, įdėkite 
keletą ledo kubelių. Vartokite pakaitinį maisto produktą svoriui kontroliuoti, arba kasdien 
mėgaukitės šiuo naudingu gėrimu.
Svoriui mažinti: dviejų valgymų per parą pakeitimas pakaitiniais maisto produktais 
laikantis sumažintos energinės vertės dietos padeda mažinti svorį. Pakeiskite du 
valgymus skaniais „NeoLifeShake“ kokteiliais ir suvalgykite vieną maistinių medžiagų 
turinčio maisto porciją per parą.
Sveikai mitybai ir svoriui palaikyti: vieno valgymo per parą pakeitimas pakaitiniu 
maisto produktu laikantis sumažintos energinės vertės dietos padeda palaikyti svorį jį 
sumažinus. Pakeiskite vieną valgymą skaniu „NeoLifeShake“ kokteiliu ir suvartokite dvi 
maistinių medžiagų turinčio maisto porcijas per parą.
Produktą rekomenduojama derinti su sumažintos energinės vertės dieta, kuri turėtų 
apimti ir kitus maisto produktus bei reguliarų fizinį aktyvumą. Būtina vartoti pakankamai 
skysčių. Svarbu laikytis vartojimo instrukcijų.
Laikyti sausoje, vėsioje, vaikams nepasiekiamoje vietoje.
Geriausias iki ir partijos numeris: žr. ant pakuotės.

LIT

15 maišelių x 42 g = Grynasis kiekis 630 g

           Sostituto del pasto per il controllo del peso con 
fruttosio ed edulcorante – gusto cioccolato.
NeoLifeShake è un sano e delizioso sostituto del pasto 
che fornisce in modo bilanciato proteine, fibre, vitamine e 
minerali essenziali.
Ingredienti: proteine isolate di soia, fruttosio, proteine del 
latte, latte scremato in polvere, cacao in polvere, fibra di 
soia, fibra solubile, olio di cartamo, fibra d’avena (Avena 
sativa), aromi naturali, emulsionante: lecitina di soia, 
addensante: gomma di guar; ossido di magnesio, olio di 
semi di soia, cloruro di sodio, miscela di vitamine e 
minerali: vitamina C (acido L-ascorbico), fumarato ferroso, 
cloruro di cromo (maltodestrina), niacina (nicotinamide), 
vitamina E (D-α-tocoferolo), ossido di zinco, vitamina A 
(retinolo acetato), acido pantotenico (D-pantotenato di 
calcio), solfato di manganese, solfato di rame, vitamina B6 
(piridossina cloridrato), vitamina D3 (colecalciferolo), 
vitamina B1 (tiamina cloridrato), vitamina K (fitomenadione), 
vitamina B12 (cianocobalamina), vitamina B2 (riboflavina), 
acido folico (acido pteroil-monoglutammico), ioduro di 
potassio, molibdato di ammonio, selenito di sodio, D-biotina; 
edulcorante: glicosidi steviolici, antiagglomerante: diossido 
di silicio.
Modalità d'uso: in uno shaker semplicemente unire il 
contenuto di una busta di NeoLifeShake a 240 ml di latte 
scremato. Aggiungere alcuni cubetti di ghiaccio per un 
drink più denso e schiumoso. Usare come sostituto del 
pasto per il controllo del peso, o come nutrizione 
quotidiana sana e deliziosa.
Per la perdita di peso: sostituire due pasti al giorno con 
un sostituto del pasto contribuisce, in una dieta a basso 
introito calorico, alla perdita di peso. Sostituisci due pasti 
al giorno con altrettanti deliziosi NeoLifeShake e fai un 
pasto nutriente.
Per una dieta sana e per il mantenimento del peso: 
sostituire un pasto al giorno con un sostituto di un pasto 
aiuta, in una dieta a basso introito calorico, nel mantenimento 
del peso dopo la perdita di peso. Sostituisci un pasto al 
giorno con un delizioso NeoLifeShake e fai due pasti 
nutrienti. Il prodotto è destinato ad essere combinato con 
una dieta a basso introito calorico che deve includere il 
consumo di altri cibi insieme ad una regolare attività 
fisica. E’ necessario mantenere un adeguato introito di 
liquidi. E’ importante seguire le istruzioni per l’uso. 
Conservare in un luogo fresco ed asciutto, fuori dalla 
portata dei bambini. Da consumarsi preferibilmente entro 
la fine di e numero di lotto: stampati sulla confezione.

I RO

15 buste da 42 g = Peso netto 630 g

15 plicuri de 42 g = Greutate Neta 630 g

NATURE • SCIENCE

15 sachets x 42 g
15 maišelių x 42 g

15 buste da 42 g
15 plicuri de 42 g

Lot#
Best Before End: 

Energy / Energinė vertė 1544 kJ (367 kcal)  1000 kJ (237 kcal) 
Fat, of which / Riebalai, iš kurių: 7,34 g  3,25 g 
  saturated fatty acids / sočiųjų riebalų rūgščių 1,55 g  0,75 g 
  monounsaturated fatty acids / 
     mononesočiųjų riebalų rūgščių 1,16 g  0,53 g 
  polyunsaturated fatty acids / 
     polinesočiųjų riebalų rūgščių 3,87 g  1,63 g 
         linoleic acid / linolo rūgštis 3,30 g  1,39 g 
Carbohydrate, of which / 
     Angliavandeniai, iš kurių: 25,65 g  22,29 g 
  sugars / cukrų 23,60 g  21,43 g 
Dietary fibre / Skaidulinės medžiagos 13,96 g  5,87 g 
Protein / Baltymai 42,60 g  26,29 g 
Salt / Druska 1,55 g  0,97 g 
Vitamin A / Vitaminas A 652,95 µg 82 280,00 µg 35
Vitamin D3 / Vitaminas D3 4,17 µg 83 1,75 µg 35
Vitamin E / Vitaminas E 8,57 mg 71 3,60 mg 30
Vitamin C / Vitaminas C 57,14 mg 71 24,00 mg 30
Vitamin B1 / Vitaminas B1 0,95 mg 86 0,49 mg 45
Vitamin B2 / Vitaminas B2 0,36 mg 26 0,56 mg 40
Niacin / Niacinas 14,46 mg 90 6,30 mg 39
Vitamin B6 / Vitaminas B6 1,38 mg 99 0,70 mg 50
Folic acid / Folio rūgštis 138,10 µg 69 70,00 µg 35
Vitamin B12 / Vitaminas B12 0,37 µg 15 0,88 µg 35
Biotin / Biotinas 50,95 µg 102 25,00 µg 50
Pantothenic acid / Pantoteno rūgštis 3,40 mg 57 2,10 mg 35
Vitamin K / Vitaminas K 53,57 µg 71 22,50 µg 30
Calcium / Kalcis 385,30 mg 48 457,02 mg 57
Phosphorus / Fosforas 394,74 mg 56 398,59 mg 57
Iron / Geležis 10,98 mg 78 4,90 mg 35
Magnesium / Magnis 346,88 mg 93 179,29 mg 48
Zinc / Cinkas 9,62 mg 96 5,00 mg 50
Iodine / Jodas 123,33 µg 82 60,00 µg 40
Potassium / Kalis 541,28 mg 27 587,34 mg 29
Copper / Varis 0,92 mg 92 0,39 mg 39
Selenium / Selenas 36,46 µg 66 19,25 µg 35
Manganese / Manganas 1,43 mg 71 0,60 mg 30
Chromium / Chromas  41,33 µg 103 20,00 µg 50
Molybdenum / Molibdenas 59,52 µg 119 25,00 µg 50

*NRV – Nutrient Reference Value / RMV - Referencinė maistinė vertė.

           Inlocuitor al unei mese, cu fructoza si indulcitor, 
pentru controlul greutatii – aroma de ciocolata.
NeoLifeShake este un shake sanatos si delicios, inlocuitor al 
unei mese, care ofera proteine echilibrate, fibre, vitamine 
esentiale si minerale.
Ingrediente: izolat proteic de soia, fructoza, proteine din lapte, 
lapte praf degresat, pudra de cacao, fibre de soia, fibre solubile, 
ulei de sofranel, fibre de ovaz (Avena sativa), arome naturale, 
emulsificator: lecitina de soia, agent de ingrosare: guma de 
guar; oxid de magneziu, ulei din tarate de soia, clorura de sodiu, 
vitamine si amestec de minerale: vitamina C (acid L-ascorbic), 
fumarat feros, clorura de crom (maltodextrina), niacina 
(nicotinamida), vitamina E (D-alpha-tocoferol), oxid de zinc, 
vitamina A (retinyl acetat), acid pantotenic (D-pantotenat de 
calciu), sulfat de mangan, sulfat de cupru, vitamina B6 (piridoxina 
clorhidrat), vitamina D3 (colecalciferol), vitamina B1 (tiamina 
clorhidrat), vitamina K (fitomenadiona), vitamina B12 (cianocobalamina), 
vitamina B2 (riboflavina), acid folic (acid pteroilmonoglutamic), 
iodura de potasiu, molibdat de amoniu, selenit de sodiu, 
D-biotina; indulcitor: glicozide derivate din steviol, agent 
antiaglomerant: dioxid de siliciu. 
Instructiuni de folosire: simplu - adaugati un plic de 
NeoLifeShake la 240 ml lapte degresat, intr-un shaker. Dupa 
gust, amestecati si cateva cuburi de gheata pentru a ingrosa 
bautura si a o face mai spumoasa. A se utiliza ca un inlocuitor al 
unei mese pentru scaderea in greutate sau pentru o nutritie 
sanatoasa si delicioasa de zi cu zi.
Pentru scaderea greutatii: inlocuiti doua mese pe zi cu un 
inlocuitor, sub o dieta saraca in calorii, pentru scaderea in 
greutate. Inlocuiti doua mese pe zi cu NeoLifeShake delicios si 
serviti o masa cat mai nutritiva.
Pentru o dieta sanatoasa si mentinerea greutatii: inlocuiti o 
masa pe zi cu un inlocuitor, sub o dieta saraca in calorii, pentru 
mentinerea greutatii dupa scaderea in greutate. Inlocuiti o masa 
pe zi cu NeoLifeShake delicios si mancati doua mese nutritive 
pe zi. Produsul este destinat utilizarii combinate cu o dieta 
saraca in calorii, care trebuie sa includa si consumul altor 
alimente si o activitate fizica regulata. Este necesar sa se 
mentina un aport suficient de lichide. Este important sa urmati 
instructiunile de utilizare.
A se pastra in loc racoros si uscat, nu lasati la indemana copiilor.
A se consuma, de preferinta, inainte de data si numarul lotului: 
printat pe pachet.

Rich Chocolate Rich Chocolate Rich Chocolate

Rich Chocolate

           Meal replacement for weight management with fructose and sweetener – 
chocolate flavour.
NeoLifeShake is a healthy and delicious meal replacement shake which provides 
balanced protein, fiber and essential vitamins and minerals.
Ingredients: soy protein isolate, fructose, milk protein, skimmed milk powder, cocoa 
powder, soy fibre, soluble fibre, sa´ower oil, oat fibre (Avena sativa), natural flavours, 
emulsifier: soy lecithin, thickener: guar gum; magnesium oxide, soybean oil, sodium 
chloride, vitamin and mineral mix: vitamin C (L-ascorbic acid), ferrous fumarate, 
chromium chloride (maltodextrin), niacin (nicotinamide), vitamin E (D-alpha-tocopherol), 
zinc oxide, vitamin A (retinyl acetate), pantothenic acid (calcium D-pantothenate), 
manganese sulfate, copper sulphate, vitamin B6 (pyridoxine hydrochloride), vitamin D3 
(cholecalciferol), vitamin B1 (thiamine hydrochloride), vitamin K (phytomenadione), vitamin B12 
(cyanocobalamin), vitamin B2 (riboflavin), folic acid (pteroylmonoglutamic acid), potassium 
iodide, ammonium molybdate, sodium selenite, D-biotin; sweetener: steviol glycosides, 
anti-caking agent: silicon dioxide. 
Instructions for use: simply add one sachet of NeoLifeShake to 240 ml skimmed milk in 
a shaker. Blend in a few ice cubes for an even thicker, frothier drink. Use as a meal 
replacement for weight loss, or for delicious and healthy nutrition everyday.
For weight loss: replacing two meals a day with a meal replacement contributes, under a 
low-calorie diet, to weight loss. Replace two meals a day with as many delicious 
NeoLifeShakes and eat a nutritious meal.
For a healthy diet and weight maintenance: replacing one meal a day with a meal 
replacement helps, under a low-calorie diet, the weight maintenance after weight loss. 
Replace one meal a day with a delicious NeoLifeShake and consume two nutritious meals.
The product is intended to be combined with a low calorie diet which must include the 
consumption of other foods and regular physical activity. It is needed to maintain an 
adequate fluid intake. It is important to follow the instructions for use.
Store in a cool dry place out of reach of children. Best before date and lot number: printed 
on the packaging.

UK

15 sachets of 42 g = Net weight 630 g

Nutritional information / Maistinė vertė:

*VNR = Valori Nutritionale de Referinta.

Valore energetico  1544 kJ (367 kcal)  1000 kJ (237 kcal) 
Grassi, dei quali: 7,34 g  3,25 g 
   saturi  1,55 g  0,75 g 
   monoinsaturi  1,16 g  0,53 g 
   polinsaturi  3,87 g  1,63 g 
      acido linoleico  3,30 g  1,39 g 
Carboidrati, di cui  25,65 g  22,29 g 
   zuccheri  23,60 g  21,43 g 
Fibra alimentare  13,96 g  5,87 g 
Proteine 42,60 g  26,29 g 
Sale  1,55 g  0,97 g 
Vitamina A  652,95 µg 82 280,00 µg 35
Vitamina D3 4,17 µg 83 1,75 µg 35
Vitamina E 8,57 mg 71 3,60 mg 30
Vitamina C  57,14 mg 71 24,00 mg 30
Vitamina B1  0,95 mg 86 0,49 mg 45
Vitamina B2  0,36 mg 26 0,56 mg 40
Niacina 14,46 mg 90 6,30 mg 39
Vitamina B6  1,38 mg 99 0,70 mg 50
Acido folico  138,10 µg 69 70,00 µg 35
Vitamina B12  0,37 µg 15 0,88 µg 35
Biotina 50,95 µg 102 25,00 µg 50
Acido pantotenico  3,40 mg 57 2,10 mg 35
Vitamina K  53,57 µg 71 22,50 µg 30
Calcio  385,30 mg 48 457,02 mg 57
Fosforo  394,74 mg 56 398,59 mg 57
Ferro  10,98 mg 78 4,90 mg 35
Magnesio  346,88 mg 93 179,29 mg 48
Zinco  9,62 mg 96 5,00 mg 50
Iodio  123,33 µg 82 60,00 µg 40
Potassio  541,28 mg 27 587,34 mg 29
Rame  0,92 mg 92 0,39 mg 39
Selenio  36,46 µg 66 19,25 µg 35
Manganese  1,43 mg 71 0,60 mg 30
Cromo  41,33 µg 103 20,00 µg 50
Molibdeno  59,52 µg 119 25,00 µg 50

Valori nutrizionali tipici: 
100 g di
polvere

42 g + 240 ml
di latte magro

*VNR  = Valori Nutritivi di Riferimento.

% VNR*% NRV /
% RMV*

Per 100 g /
100 g

1 sachet mixed in
240 ml skimmed milk /

1 maišelis (42 g)
sumaišytas su

240 ml lieso pieno

% NRV /
% RMV*

% VNR*
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Distributed by: GNLD International Ltd., Old Bank Chambers, 582-586 Kingsbury
Road, Erdington, Birmingham B24 9ND, UK.
Platintojas Lietuvoje: UAB„GNLD International“, Jogailos g. 4, Vilnius, Lietuva.
Distribuito da: GNLD International S.r.l., Via delle Idrovore della Magliana 41,
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Leading edge nutrition
since 1958.
NOT SOLD IN RETAIL STORES. 
Available Exclusively from
GNLD/NeoLife Distributors.
Based in Nature,
Backed by Science.
No artificial colors, flavors, 
sweeteners or preservatives added.

NEOLIFE SCIENTIFIC

ADVISORY BOARD 

% VNR*
Informatii nutritionale:

Energie 1544 kJ (367 kcal)  1000 kJ (237 kcal) 
Grasime, din care: 7,34 g  3,25 g 
   acizi grasi saturati 1,55 g  0,75 g 
   acizi grasi mononesaturati 1,16 g  0,53 g 
   acizi grasi polinesaturati 3,87 g  1,63 g 
      acid linoleic 3,30 g  1,39 g 
Carbohidrati, din care: 25,65 g  22,29 g 
   zaharuri 23,60 g  21,43 g 
Fibre alimentare 13,96 g  5,87 g 
Proteine 42,60 g  26,29 g 
Sare 1,55 g  0,97 g 
Vitamina A  652,95 µg 82 280,00 µg 35
Vitamina D3  4,17 µg 83 1,75 µg 35
Vitamina E 8,57 mg 71 3,60 mg 30
Vitamina C  57,14 mg 71 24,00 mg 30
Vitamina B1  0,95 mg 86 0,49 mg 45
Vitamina B2  0,36 mg 26 0,56 mg 40
Niacina 14,46 mg 90 6,30 mg 39
Vitamina B6  1,38 mg 99 0,70 mg 50
Acid folic 138,10 µg 69 70,00 µg 35
Vitamina B12  0,37 µg 15 0,88 µg 35
Biotina 50,95 µg 102 25,00 µg 50
Acid pantotenic 3,40 mg 57 2,10 mg 35
Vitamina K  53,57 µg 71 22,50 µg 30
Calciu 385,30 mg 48 457,02 mg 57
Fosfor 394,74 mg 56 398,59 mg 57
Fier 10,98 mg 78 4,90 mg 35
Magneziu 346,88 mg 93 179,29 mg 48
Zinc 9,62 mg 96 5,00 mg 50
Iod  123,33 µg 82 60,00 µg 40
Potasiu 541,28 mg 27 587,34 mg 29
Cupru 0,92 mg 92 0,39 mg 39
Seleniu 36,46 µg 66 19,25 µg 35
Mangan 1,43 mg 71 0,60 mg 30
Crom  41,33 µg 103 20,00 µg 50
Molibden 59,52 µg 119 25,00 µg 50

  

Pentru 100 g 1 plic amestecat
in 240 ml lapte

degresat

% VNR*



with GR2 Control
Technology
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For Nutrition & Weight Management

           Pakaitinis maisto produktas svoriui kontroliuoti. Su fruktoze ir saldikliu – 
šokolado skonio.
„NeoLifeShake“ – tai sveikas ir skanus pakaitinis maisto produktas - kokteilis, kuris 
suteikia baltymų, skaidulų ir būtinų vitaminų bei mineralų balansą.
Sudėtis: sojų baltymų izoliatas, fruktozė, pieno baltymai, lieso pieno milteliai, kakavos 
milteliai, sojų skaidulos, tirpios skaidulos, dažinių dygminų aliejus, avižų skaidulos 
(Avena sativa – lt. sėjamoji aviža), natūralios kvapiosios medžiagos, emulsiklis sojų 
lecitinas, tirštiklis guaro derva, magnio oksidas, sojų aliejus, natrio chloridas, vitaminų ir 
mineralinių medžiagų mišinys: vitaminas C (L-askorbo rūgštis), geležies fumaratas, 
chromo chloridas (maltodekstrinas), niacinas (nikotinamidas), vitaminas E (D-alfa-tokoferolis), 
cinko oksidas, vitaminas A (retinilo acetatas), pantoteno rūgštis (kalcio D-pantotenatas), 
mangano sulfatas, vario sulfatas, vitaminas B6 (piridoksino hidrochloridas), vitaminas D3 
(cholekalciferolis), vitaminas B1 (tiamino hidrochloridas), vitaminas K (fitomenadionas), 
vitaminas B12 (cianokobalaminas), vitaminas B2 (riboflavinas), folio rūgštis (pteroilmonoglutamo 
rūgštis), kalio jodidas, amonio molibdatas, natrio selenitas, D-biotinas; saldiklis steviolio 
glikozidai, lipnumą reguliuojanti medžiaga silicio dioksidas.
Vartojimas: tiesiog sumaišykite vieno maišelio „NeoLifeShake“ turinį su 240 ml 
nugriebto pieno ir suplakite plakikliu. Norėdami gauti tirštesnį, šaltesnį gėrimą, įdėkite 
keletą ledo kubelių. Vartokite pakaitinį maisto produktą svoriui kontroliuoti, arba kasdien 
mėgaukitės šiuo naudingu gėrimu.
Svoriui mažinti: dviejų valgymų per parą pakeitimas pakaitiniais maisto produktais 
laikantis sumažintos energinės vertės dietos padeda mažinti svorį. Pakeiskite du 
valgymus skaniais „NeoLifeShake“ kokteiliais ir suvalgykite vieną maistinių medžiagų 
turinčio maisto porciją per parą.
Sveikai mitybai ir svoriui palaikyti: vieno valgymo per parą pakeitimas pakaitiniu 
maisto produktu laikantis sumažintos energinės vertės dietos padeda palaikyti svorį jį 
sumažinus. Pakeiskite vieną valgymą skaniu „NeoLifeShake“ kokteiliu ir suvartokite dvi 
maistinių medžiagų turinčio maisto porcijas per parą.
Produktą rekomenduojama derinti su sumažintos energinės vertės dieta, kuri turėtų 
apimti ir kitus maisto produktus bei reguliarų fizinį aktyvumą. Būtina vartoti pakankamai 
skysčių. Svarbu laikytis vartojimo instrukcijų.
Laikyti sausoje, vėsioje, vaikams nepasiekiamoje vietoje.
Geriausias iki ir partijos numeris: žr. ant pakuotės.

LIT

15 maišelių x 42 g = Grynasis kiekis 630 g

           Sostituto del pasto per il controllo del peso con 
fruttosio ed edulcorante – gusto cioccolato.
NeoLifeShake è un sano e delizioso sostituto del pasto 
che fornisce in modo bilanciato proteine, fibre, vitamine e 
minerali essenziali.
Ingredienti: proteine isolate di soia, fruttosio, proteine del 
latte, latte scremato in polvere, cacao in polvere, fibra di 
soia, fibra solubile, olio di cartamo, fibra d’avena (Avena 
sativa), aromi naturali, emulsionante: lecitina di soia, 
addensante: gomma di guar; ossido di magnesio, olio di 
semi di soia, cloruro di sodio, miscela di vitamine e 
minerali: vitamina C (acido L-ascorbico), fumarato ferroso, 
cloruro di cromo (maltodestrina), niacina (nicotinamide), 
vitamina E (D-α-tocoferolo), ossido di zinco, vitamina A 
(retinolo acetato), acido pantotenico (D-pantotenato di 
calcio), solfato di manganese, solfato di rame, vitamina B6 
(piridossina cloridrato), vitamina D3 (colecalciferolo), 
vitamina B1 (tiamina cloridrato), vitamina K (fitomenadione), 
vitamina B12 (cianocobalamina), vitamina B2 (riboflavina), 
acido folico (acido pteroil-monoglutammico), ioduro di 
potassio, molibdato di ammonio, selenito di sodio, D-biotina; 
edulcorante: glicosidi steviolici, antiagglomerante: diossido 
di silicio.
Modalità d'uso: in uno shaker semplicemente unire il 
contenuto di una busta di NeoLifeShake a 240 ml di latte 
scremato. Aggiungere alcuni cubetti di ghiaccio per un 
drink più denso e schiumoso. Usare come sostituto del 
pasto per il controllo del peso, o come nutrizione 
quotidiana sana e deliziosa.
Per la perdita di peso: sostituire due pasti al giorno con 
un sostituto del pasto contribuisce, in una dieta a basso 
introito calorico, alla perdita di peso. Sostituisci due pasti 
al giorno con altrettanti deliziosi NeoLifeShake e fai un 
pasto nutriente.
Per una dieta sana e per il mantenimento del peso: 
sostituire un pasto al giorno con un sostituto di un pasto 
aiuta, in una dieta a basso introito calorico, nel mantenimento 
del peso dopo la perdita di peso. Sostituisci un pasto al 
giorno con un delizioso NeoLifeShake e fai due pasti 
nutrienti. Il prodotto è destinato ad essere combinato con 
una dieta a basso introito calorico che deve includere il 
consumo di altri cibi insieme ad una regolare attività 
fisica. E’ necessario mantenere un adeguato introito di 
liquidi. E’ importante seguire le istruzioni per l’uso. 
Conservare in un luogo fresco ed asciutto, fuori dalla 
portata dei bambini. Da consumarsi preferibilmente entro 
la fine di e numero di lotto: stampati sulla confezione.

I RO

15 buste da 42 g = Peso netto 630 g

15 plicuri de 42 g = Greutate Neta 630 g

NATURE • SCIENCE

15 sachets x 42 g
15 maišelių x 42 g

15 buste da 42 g
15 plicuri de 42 g

Lot#
Best Before End: 

Energy / Energinė vertė 1544 kJ (367 kcal)  1000 kJ (237 kcal) 
Fat, of which / Riebalai, iš kurių: 7,34 g  3,25 g 
  saturated fatty acids / sočiųjų riebalų rūgščių 1,55 g  0,75 g 
  monounsaturated fatty acids / 
     mononesočiųjų riebalų rūgščių 1,16 g  0,53 g 
  polyunsaturated fatty acids / 
     polinesočiųjų riebalų rūgščių 3,87 g  1,63 g 
         linoleic acid / linolo rūgštis 3,30 g  1,39 g 
Carbohydrate, of which / 
     Angliavandeniai, iš kurių: 25,65 g  22,29 g 
  sugars / cukrų 23,60 g  21,43 g 
Dietary fibre / Skaidulinės medžiagos 13,96 g  5,87 g 
Protein / Baltymai 42,60 g  26,29 g 
Salt / Druska 1,55 g  0,97 g 
Vitamin A / Vitaminas A 652,95 µg 82 280,00 µg 35
Vitamin D3 / Vitaminas D3 4,17 µg 83 1,75 µg 35
Vitamin E / Vitaminas E 8,57 mg 71 3,60 mg 30
Vitamin C / Vitaminas C 57,14 mg 71 24,00 mg 30
Vitamin B1 / Vitaminas B1 0,95 mg 86 0,49 mg 45
Vitamin B2 / Vitaminas B2 0,36 mg 26 0,56 mg 40
Niacin / Niacinas 14,46 mg 90 6,30 mg 39
Vitamin B6 / Vitaminas B6 1,38 mg 99 0,70 mg 50
Folic acid / Folio rūgštis 138,10 µg 69 70,00 µg 35
Vitamin B12 / Vitaminas B12 0,37 µg 15 0,88 µg 35
Biotin / Biotinas 50,95 µg 102 25,00 µg 50
Pantothenic acid / Pantoteno rūgštis 3,40 mg 57 2,10 mg 35
Vitamin K / Vitaminas K 53,57 µg 71 22,50 µg 30
Calcium / Kalcis 385,30 mg 48 457,02 mg 57
Phosphorus / Fosforas 394,74 mg 56 398,59 mg 57
Iron / Geležis 10,98 mg 78 4,90 mg 35
Magnesium / Magnis 346,88 mg 93 179,29 mg 48
Zinc / Cinkas 9,62 mg 96 5,00 mg 50
Iodine / Jodas 123,33 µg 82 60,00 µg 40
Potassium / Kalis 541,28 mg 27 587,34 mg 29
Copper / Varis 0,92 mg 92 0,39 mg 39
Selenium / Selenas 36,46 µg 66 19,25 µg 35
Manganese / Manganas 1,43 mg 71 0,60 mg 30
Chromium / Chromas  41,33 µg 103 20,00 µg 50
Molybdenum / Molibdenas 59,52 µg 119 25,00 µg 50

*NRV – Nutrient Reference Value / RMV - Referencinė maistinė vertė.

           Inlocuitor al unei mese, cu fructoza si indulcitor, 
pentru controlul greutatii – aroma de ciocolata.
NeoLifeShake este un shake sanatos si delicios, inlocuitor al 
unei mese, care ofera proteine echilibrate, fibre, vitamine 
esentiale si minerale.
Ingrediente: izolat proteic de soia, fructoza, proteine din lapte, 
lapte praf degresat, pudra de cacao, fibre de soia, fibre solubile, 
ulei de sofranel, fibre de ovaz (Avena sativa), arome naturale, 
emulsificator: lecitina de soia, agent de ingrosare: guma de 
guar; oxid de magneziu, ulei din tarate de soia, clorura de sodiu, 
vitamine si amestec de minerale: vitamina C (acid L-ascorbic), 
fumarat feros, clorura de crom (maltodextrina), niacina 
(nicotinamida), vitamina E (D-alpha-tocoferol), oxid de zinc, 
vitamina A (retinyl acetat), acid pantotenic (D-pantotenat de 
calciu), sulfat de mangan, sulfat de cupru, vitamina B6 (piridoxina 
clorhidrat), vitamina D3 (colecalciferol), vitamina B1 (tiamina 
clorhidrat), vitamina K (fitomenadiona), vitamina B12 (cianocobalamina), 
vitamina B2 (riboflavina), acid folic (acid pteroilmonoglutamic), 
iodura de potasiu, molibdat de amoniu, selenit de sodiu, 
D-biotina; indulcitor: glicozide derivate din steviol, agent 
antiaglomerant: dioxid de siliciu. 
Instructiuni de folosire: simplu - adaugati un plic de 
NeoLifeShake la 240 ml lapte degresat, intr-un shaker. Dupa 
gust, amestecati si cateva cuburi de gheata pentru a ingrosa 
bautura si a o face mai spumoasa. A se utiliza ca un inlocuitor al 
unei mese pentru scaderea in greutate sau pentru o nutritie 
sanatoasa si delicioasa de zi cu zi.
Pentru scaderea greutatii: inlocuiti doua mese pe zi cu un 
inlocuitor, sub o dieta saraca in calorii, pentru scaderea in 
greutate. Inlocuiti doua mese pe zi cu NeoLifeShake delicios si 
serviti o masa cat mai nutritiva.
Pentru o dieta sanatoasa si mentinerea greutatii: inlocuiti o 
masa pe zi cu un inlocuitor, sub o dieta saraca in calorii, pentru 
mentinerea greutatii dupa scaderea in greutate. Inlocuiti o masa 
pe zi cu NeoLifeShake delicios si mancati doua mese nutritive 
pe zi. Produsul este destinat utilizarii combinate cu o dieta 
saraca in calorii, care trebuie sa includa si consumul altor 
alimente si o activitate fizica regulata. Este necesar sa se 
mentina un aport suficient de lichide. Este important sa urmati 
instructiunile de utilizare.
A se pastra in loc racoros si uscat, nu lasati la indemana copiilor.
A se consuma, de preferinta, inainte de data si numarul lotului: 
printat pe pachet.

Rich Chocolate Rich Chocolate Rich Chocolate

Rich Chocolate

           Meal replacement for weight management with fructose and sweetener – 
chocolate flavour.
NeoLifeShake is a healthy and delicious meal replacement shake which provides 
balanced protein, fiber and essential vitamins and minerals.
Ingredients: soy protein isolate, fructose, milk protein, skimmed milk powder, cocoa 
powder, soy fibre, soluble fibre, sa´ower oil, oat fibre (Avena sativa), natural flavours, 
emulsifier: soy lecithin, thickener: guar gum; magnesium oxide, soybean oil, sodium 
chloride, vitamin and mineral mix: vitamin C (L-ascorbic acid), ferrous fumarate, 
chromium chloride (maltodextrin), niacin (nicotinamide), vitamin E (D-alpha-tocopherol), 
zinc oxide, vitamin A (retinyl acetate), pantothenic acid (calcium D-pantothenate), 
manganese sulfate, copper sulphate, vitamin B6 (pyridoxine hydrochloride), vitamin D3 
(cholecalciferol), vitamin B1 (thiamine hydrochloride), vitamin K (phytomenadione), vitamin B12 
(cyanocobalamin), vitamin B2 (riboflavin), folic acid (pteroylmonoglutamic acid), potassium 
iodide, ammonium molybdate, sodium selenite, D-biotin; sweetener: steviol glycosides, 
anti-caking agent: silicon dioxide. 
Instructions for use: simply add one sachet of NeoLifeShake to 240 ml skimmed milk in 
a shaker. Blend in a few ice cubes for an even thicker, frothier drink. Use as a meal 
replacement for weight loss, or for delicious and healthy nutrition everyday.
For weight loss: replacing two meals a day with a meal replacement contributes, under a 
low-calorie diet, to weight loss. Replace two meals a day with as many delicious 
NeoLifeShakes and eat a nutritious meal.
For a healthy diet and weight maintenance: replacing one meal a day with a meal 
replacement helps, under a low-calorie diet, the weight maintenance after weight loss. 
Replace one meal a day with a delicious NeoLifeShake and consume two nutritious meals.
The product is intended to be combined with a low calorie diet which must include the 
consumption of other foods and regular physical activity. It is needed to maintain an 
adequate fluid intake. It is important to follow the instructions for use.
Store in a cool dry place out of reach of children. Best before date and lot number: printed 
on the packaging.

UK

15 sachets of 42 g = Net weight 630 g

Nutritional information / Maistinė vertė:

*VNR = Valori Nutritionale de Referinta.

Valore energetico  1544 kJ (367 kcal)  1000 kJ (237 kcal) 
Grassi, dei quali: 7,34 g  3,25 g 
   saturi  1,55 g  0,75 g 
   monoinsaturi  1,16 g  0,53 g 
   polinsaturi  3,87 g  1,63 g 
      acido linoleico  3,30 g  1,39 g 
Carboidrati, di cui  25,65 g  22,29 g 
   zuccheri  23,60 g  21,43 g 
Fibra alimentare  13,96 g  5,87 g 
Proteine 42,60 g  26,29 g 
Sale  1,55 g  0,97 g 
Vitamina A  652,95 µg 82 280,00 µg 35
Vitamina D3 4,17 µg 83 1,75 µg 35
Vitamina E 8,57 mg 71 3,60 mg 30
Vitamina C  57,14 mg 71 24,00 mg 30
Vitamina B1  0,95 mg 86 0,49 mg 45
Vitamina B2  0,36 mg 26 0,56 mg 40
Niacina 14,46 mg 90 6,30 mg 39
Vitamina B6  1,38 mg 99 0,70 mg 50
Acido folico  138,10 µg 69 70,00 µg 35
Vitamina B12  0,37 µg 15 0,88 µg 35
Biotina 50,95 µg 102 25,00 µg 50
Acido pantotenico  3,40 mg 57 2,10 mg 35
Vitamina K  53,57 µg 71 22,50 µg 30
Calcio  385,30 mg 48 457,02 mg 57
Fosforo  394,74 mg 56 398,59 mg 57
Ferro  10,98 mg 78 4,90 mg 35
Magnesio  346,88 mg 93 179,29 mg 48
Zinco  9,62 mg 96 5,00 mg 50
Iodio  123,33 µg 82 60,00 µg 40
Potassio  541,28 mg 27 587,34 mg 29
Rame  0,92 mg 92 0,39 mg 39
Selenio  36,46 µg 66 19,25 µg 35
Manganese  1,43 mg 71 0,60 mg 30
Cromo  41,33 µg 103 20,00 µg 50
Molibdeno  59,52 µg 119 25,00 µg 50

Valori nutrizionali tipici: 
100 g di
polvere

42 g + 240 ml
di latte magro

*VNR  = Valori Nutritivi di Riferimento.

% VNR*% NRV /
% RMV*

Per 100 g /
100 g

1 sachet mixed in
240 ml skimmed milk /

1 maišelis (42 g)
sumaišytas su

240 ml lieso pieno

% NRV /
% RMV*

% VNR*
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Distributed by: GNLD International Ltd., Old Bank Chambers, 582-586 Kingsbury
Road, Erdington, Birmingham B24 9ND, UK.
Platintojas Lietuvoje: UAB„GNLD International“, Jogailos g. 4, Vilnius, Lietuva.
Distribuito da: GNLD International S.r.l., Via delle Idrovore della Magliana 41,
00148 Roma, Italia. Tel. +39-06-656531.
Distribuit de GNLD International S.R.L., Bucuresti, Romania.
Country of origin / Kilmės šalis / Paese d’origine / Tara de origine: Italy / Italija / Italia.

Leading edge nutrition
since 1958.
NOT SOLD IN RETAIL STORES. 
Available Exclusively from
GNLD/NeoLife Distributors.
Based in Nature,
Backed by Science.
No artificial colors, flavors, 
sweeteners or preservatives added.

NEOLIFE SCIENTIFIC

ADVISORY BOARD 

% VNR*
Informatii nutritionale:

Energie 1544 kJ (367 kcal)  1000 kJ (237 kcal) 
Grasime, din care: 7,34 g  3,25 g 
   acizi grasi saturati 1,55 g  0,75 g 
   acizi grasi mononesaturati 1,16 g  0,53 g 
   acizi grasi polinesaturati 3,87 g  1,63 g 
      acid linoleic 3,30 g  1,39 g 
Carbohidrati, din care: 25,65 g  22,29 g 
   zaharuri 23,60 g  21,43 g 
Fibre alimentare 13,96 g  5,87 g 
Proteine 42,60 g  26,29 g 
Sare 1,55 g  0,97 g 
Vitamina A  652,95 µg 82 280,00 µg 35
Vitamina D3  4,17 µg 83 1,75 µg 35
Vitamina E 8,57 mg 71 3,60 mg 30
Vitamina C  57,14 mg 71 24,00 mg 30
Vitamina B1  0,95 mg 86 0,49 mg 45
Vitamina B2  0,36 mg 26 0,56 mg 40
Niacina 14,46 mg 90 6,30 mg 39
Vitamina B6  1,38 mg 99 0,70 mg 50
Acid folic 138,10 µg 69 70,00 µg 35
Vitamina B12  0,37 µg 15 0,88 µg 35
Biotina 50,95 µg 102 25,00 µg 50
Acid pantotenic 3,40 mg 57 2,10 mg 35
Vitamina K  53,57 µg 71 22,50 µg 30
Calciu 385,30 mg 48 457,02 mg 57
Fosfor 394,74 mg 56 398,59 mg 57
Fier 10,98 mg 78 4,90 mg 35
Magneziu 346,88 mg 93 179,29 mg 48
Zinc 9,62 mg 96 5,00 mg 50
Iod  123,33 µg 82 60,00 µg 40
Potasiu 541,28 mg 27 587,34 mg 29
Cupru 0,92 mg 92 0,39 mg 39
Seleniu 36,46 µg 66 19,25 µg 35
Mangan 1,43 mg 71 0,60 mg 30
Crom  41,33 µg 103 20,00 µg 50
Molibden 59,52 µg 119 25,00 µg 50

  

Pentru 100 g 1 plic amestecat
in 240 ml lapte

degresat

% VNR*



with GR2 Control
Technology

NATURE • SCIENCE NATURE • SCIENCE

           Sostituto del pasto per il controllo del peso con 
fruttosio ed edulcorante – gusto frutti di bosco & panna.
NeoLifeShake è un sano e delizioso sostituto del pasto che 
fornisce in modo bilanciato proteine, fibre, vitamine e 
minerali essenziali.
Ingredienti: proteine isolate di soia, proteine del latte, fruttosio, 
latte scremato in polvere, fibra di soia, fibra solubile, olio di 
cartamo, fibra d’avena (Avena sativa), fragola in polvere, aromi 
naturali, emulsionante: lecitina di soia; ossido di magnesio, 
succo di barbabietola in polvere, olio di semi di soia ,addensante: 
gomma di guar; cloruro di sodio, frutti di bosco in polvere, 
cloruro di potassio, miscela di vitamine e minerali: vitamina C 
(acido L-ascorbico), fumarato ferroso, cloruro di cromo 
(maltodestrina), niacina (nicotinamide), vitamina E (D-α-tocoferolo), 
ossido di zinco, vitamina A (retinolo acetato), acido pantotenico 
(D-pantotenato di calcio), solfato di manganese, solfato di rame, 
vitamina B6 (piridossina cloridrato), vitamina D3 (colecalciferolo), 
vitamina B1 (tiamina cloridrato), vitamina K (fitomenadione), 
vitamina B12 (cianocobalamina), vitamina B2 (riboflavina), acido 
folico (acido pteroil-monoglutammico), ioduro di potassio, 
molibdato di ammonio, selenito di sodio, D-biotina; 
antiagglomerante: diossido di silicio, edulcorante: glicosidi steviolici.
Modalità d'uso: in uno shaker semplicemente unire il contenuto 
di una busta di NeoLifeShake a 240 ml di latte scremato. 
Aggiungere alcuni cubetti di ghiaccio per un drink più denso e 
schiumoso. Usare come sostituto del pasto per il controllo del 
peso, o come nutrizione quotidiana sana e deliziosa.
Per la perdita di peso: sostituire due pasti al giorno con un 
sostituto del pasto contribuisce, in una dieta a basso introito 
calorico, alla perdita di peso. Sostituisci due pasti al giorno con 
altrettanti deliziosi NeoLifeShake e fai un pasto nutriente.
Per una dieta sana e per il mantenimento del peso: sostituire 
un pasto al giorno con un sostituto di un pasto aiuta, in una dieta 
a basso introito calorico, nel mantenimento del peso dopo la 
perdita di peso. Sostituisci un pasto al giorno con un delizioso 
NeoLifeShake e fai due pasti nutrienti. Il prodotto è destinato ad 
essere combinato con una dieta a basso introito calorico che 
deve includere il consumo di altri cibi insieme ad una regolare 
attività fisica. E’ necessario mantenere un adeguato introito di 
liquidi. E’ importante seguire le istruzioni per l’uso. Conservare in 
un luogo fresco ed asciutto, fuori dalla portata dei bambini. Da 
consumarsi preferibilmente entro la fine di e numero di lotto: 
stampati sulla confezione.

I RO

15 buste da 42 g = Peso netto 630 g

15 plicuri de 42 g = Greutate Neta 630 g

NATURE • SCIENCE

R0316.XCP.04

15 sachets x 42 g
15 maišelių x 42 g

15 buste da 42 g
15 plicuri de 42 g

Lot#
Best Before End: 

           Inlocuitor al unei mese, cu fructoza si indulcitor, pentru 
controlul greutatii – aroma de fructe de padure si smantana.
NeoLifeShake este un shake sanatos si delicios, inlocuitor 
al unei mese, care ofera proteine echilibrate, fibre, 
vitamine esentiale si minerale.
Ingrediente: izolat proteic de soia, proteine din lapte, 
fructoza, lapte praf degresat, fibre de soia, fibre solubile, 
ulei de sofranel, fibre de ovaz (Avena sativa), pudra de 
capsuni, arome naturale, emulsificator: lecitina de soia; 
oxid de magneziu, pudra de suc de sfecla rosie, ulei din 
tarate de soia, agent de ingrosare: guma de guar; clorura 
de sodiu, pudra de amestec de fructe de padure, clorura 
de potasiu, vitamine si amestec de minerale: vitamina C 
(acid L-ascorbic), fumarat feros, clorura de crom 
(maltodextrina), niacina (nicotinamida), vitamina E 
(D-alpha-tocoferol), oxid de zinc, vitamina A (retinyl 
acetat), acid pantotenic (D-pantotenat de calciu), sulfat de 
mangan, sulfat de cupru, vitamina B6 (piridoxina clorhidrat), 
vitamina D3 (colecalciferol), vitamina B1 (tiamina clorhidrat), 
vitamina K (fitomenadiona), vitamina B12 (cianocobalamina), 
vitamina B2 (riboflavina), acid folic (acid pteroilmonoglutamic), 
iodura de potasiu, molibdat de amoniu, selenit de sodiu, 
D-biotina; agent antiaglomerant: dioxid de siliciu, 
indulcitor: glicozide derivate din steviol.
Instructiuni de folosire: simplu - adaugati un plic de 
NeoLifeShake la 240 ml lapte degresat, intr-un shaker. Dupa 
gust, amestecati si cateva cuburi de gheata pentru a ingrosa 
bautura si a o face mai spumoasa. A se utiliza ca un inlocuitor al 
unei mese pentru scaderea in greutate sau pentru o nutritie 
sanatoasa si delicioasa de zi cu zi.
Pentru scaderea greutatii: inlocuiti doua mese pe zi cu un 
inlocuitor, sub o dieta saraca in calorii, pentru scaderea in 
greutate. Inlocuiti doua mese pe zi cu NeoLifeShake delicios si 
serviti o masa cat mai nutritiva.
Pentru o dieta sanatoasa si mentinerea greutatii: inlocuiti o 
masa pe zi cu un inlocuitor, sub o dieta saraca in calorii, pentru 
mentinerea greutatii dupa scaderea in greutate. Inlocuiti o 
masa pe zi cu NeoLifeShake delicios si mancati doua mese 
nutritive pe zi. Produsul este destinat utilizarii combinate cu o 
dieta saraca in calorii, care trebuie sa includa si consumul altor 
alimente si o activitate fizica regulata. Este necesar sa se 
mentina un aport suficient de lichide. Este important sa urmati 
instructiunile de utilizare.
A se pastra in loc racoros si uscat, nu lasati la indemana copiilor.
A se consuma, de preferinta, inainte de data si numarul lotului: 
printat pe pachet.

           Pakaitinis maisto produktas svoriui kontroliuoti. Su fruktoze ir saldikliu – uogų 
ir grietinėlės skonio.
„NeoLifeShake“ – tai sveikas ir skanus pakaitinis maisto produktas - kokteilis, kuris 
suteikia baltymų, skaidulų ir būtinų vitaminų bei mineralų balansą.   
Sudėtis: sojų baltymų izoliatas, pieno baltymai, fruktozė, lieso pieno milteliai, sojų skaidulos, 
tirpios skaidulos, dažinių dygminų aliejus, avižų skaidulos (Avena sativa – lt. sėjamoji aviža), 
braškių milteliai, natūralios kvapiosios medžiagos, emulsiklis sojų lecitinas, magnio oksidas, 
burokėlių sulčių milteliai, sojų aliejus, tirštiklis guaro derva, natrio chloridas, įvairių uogų 
milteliai, kalio chloridas, vitaminų ir mineralinių medžiagų mišinys: vitaminas C (L-askorbo 
rūgštis), geležies fumaratas, chromo chloridas (maltodekstrinas), niacinas (nikotinamidas), 
vitaminas E (D-alfa-tokoferolis), cinko oksidas, vitaminas A (retinilo acetatas), pantoteno 
rūgštis (kalcio D-pantotenatas), mangano sulfatas, vario sulfatas, vitaminas B6 (piridoksino 
hidrochloridas), vitaminas D3 (cholekalciferolis), vitaminas B1 (tiamino hidrochloridas), 
vitaminas K (fitomenadionas), vitaminas B12 (cianokobalaminas), vitaminas B2 (riboflavinas), 
folio rūgštis (pteroilmonoglutamo rūgštis), kalio jodidas, amonio molibdatas, natrio selenitas, 
D-biotinas; lipnumą reguliuojanti medžiaga silicio dioksidas, saldiklis steviolio glikozidai.
Vartojimas: tiesiog sumaišykite vieno maišelio „NeoLifeShake“ turinį su 240 ml nugriebto 
pieno ir suplakite plakikliu. Norėdami gauti tirštesnį, šaltesnį gėrimą, įdėkite keletą ledo 
kubelių. Vartokite pakaitinį maisto produktą svoriui kontroliuoti, arba kasdien mėgaukitės šiuo 
naudingu gėrimu.
Svoriui mažinti: dviejų valgymų per parą pakeitimas pakaitiniais maisto produktais laikantis 
sumažintos energinės vertės dietos padeda mažinti svorį. Pakeiskite du valgymus skaniais 
„NeoLifeShake“ kokteiliais ir suvalgykite vieną maistinių medžiagų turinčio maisto porciją 
per parą.
Sveikai mitybai ir svoriui palaikyti: vieno valgymo per parą pakeitimas pakaitiniu maisto 
produktu laikantis sumažintos energinės vertės dietos padeda palaikyti svorį jį sumažinus. 
Pakeiskite vieną valgymą skaniu „NeoLifeShake“ kokteiliu ir suvartokite dvi maistinių 
medžiagų turinčio maisto porcijas per parą.
Produktą rekomenduojama derinti su sumažintos energinės vertės dieta, kuri turėtų apimti ir 
kitus maisto produktus bei reguliarų fizinį aktyvumą. Būtina vartoti pakankamai skysčių. 
Svarbu laikytis vartojimo instrukcijų.
Laikyti sausoje, vėsioje, vaikams nepasiekiamoje vietoje.
Geriausias iki ir partijos numeris: žr. ant pakuotės.

LIT

15 maišelių x 42 g = Grynasis kiekis 630 g

           Meal replacement for weight management with fructose and sweetener – 
berries n’ cream flavour.
NeoLifeShake is a healthy and delicious meal replacement shake which provides 
balanced protein, fiber and essential vitamins and minerals.
Ingredients: soy protein isolate, milk protein, fructose, skimmed milk powder, soy fibre, 
soluble fibre, saªower oil, oat fibre (Avena sativa), strawberry powder, natural flavours, 
emulsifier: soy lecithin; magnesium oxide, beetroot juice powder, soybean oil, thickener: 
guar gum; sodium chloride, mixed berry powder, potassium chloride, vitamin and mineral 
mix: vitamin C (L-ascorbic acid), ferrous fumarate, chromium chloride (maltodextrin), niacin 
(nicotinamide), vitamin E (D-alpha-tocopherol), zinc oxide, vitamin A (retinyl acetate), 
pantothenic acid (calcium D-pantothenate), manganese sulfate, copper sulphate, vitamin B6 
(pyridoxine hydrochloride), vitamin D3 (cholecalciferol), vitamin B1 (thiamine hydrochloride), 
vitamin K (phytomenadione), vitamin B12 (cyanocobalamin), vitamin B2 (riboflavin), folic acid 
(pteroylmonoglutamic acid), potassium iodide, ammonium molybdate, sodium selenite, 
D-biotin; anti-caking agent: silicon dioxide, sweetener: steviol glycosides.
Instructions for use: simply add one sachet of NeoLifeShake to 240 ml skimmed milk in a 
shaker. Blend in a few ice cubes for an even thicker, frothier drink. Use as a meal 
replacement for weight loss, or for delicious and healthy nutrition everyday.
For weight loss: replacing two meals a day with a meal replacement contributes, under a 
low-calorie diet, to weight loss. Replace two meals a day with as many delicious 
NeoLifeShakes and eat a nutritious meal.
For a healthy diet and weight maintenance: replacing one meal a day with a meal 
replacement helps, under a low-calorie diet, the weight maintenance after weight loss. 
Replace one meal a day with a delicious NeoLifeShake and consume two nutritious meals.
The product is intended to be combined with a low calorie diet which must include the 
consumption of other foods and regular physical activity. It is needed to maintain an 
adequate fluid intake. It is important to follow the instructions for use.
Store in a cool dry place out of reach of children. Best before date and lot number: printed on 
the packaging.

UK

15 sachets of 42 g = Net weight 630 g

For Nutrition & Weight Management

Berries n’ Cream Berries n’ Cream Berries n’ Cream

Berries n’ Cream

Distributed by: GNLD International Ltd., Old Bank Chambers, 582-586 Kingsbury
Road, Erdington, Birmingham B24 9ND, UK.
Platintojas Lietuvoje: UAB„GNLD International“, Jogailos g. 4, Vilnius, Lietuva.
Distribuito da: GNLD International S.r.l., Via delle Idrovore della Magliana 41,
00148 Roma, Italia. Tel. +39-06-656531.
Distribuit de GNLD International S.R.L., Bucuresti, Romania.
Country of origin / Kilmės šalis / Paese d’origine / Tara de origine: 
Italy / Italija / Italia.

Leading edge nutrition
since 1958.
NOT SOLD IN RETAIL STORES. 
Available Exclusively from
GNLD/NeoLife Distributors.
Based in Nature,
Backed by Science.
No artificial colors, flavors, 
sweeteners or preservatives added.

NEOLIFE SCIENTIFIC

ADVISORY BOARD 

*NRV – Nutrient Reference Value / RMV - Referencinė maistinė vertė.

Nutritional information / Maistinė vertė:
% NRV /
% RMV*

Energy / Energinė vertė 1544 kJ (367 kcal)  1000 kJ (237 kcal) 
Fat, of which / Riebalai, iš kurių: 6,31 g  2,82 g 
  saturated fatty acids / sočiųjų riebalų rūgščių 0,99 g  0,51 g 
  monounsaturated fatty acids / 
     mononesočiųjų riebalų rūgščių 0,84 g  0,40 g 
  polyunsaturated fatty acids / 
     polinesočiųjų riebalų rūgščių 3,82 g  1,60 g 
       linoleic acid / linolo rūgštis 3,28 g  1,38 g 
Carbohydrate, of which / 
     Angliavandeniai, iš kurių: 27,79 g  23,19 g 
  sugars / cukrų 25,94 g  22,41 g 
Dietary fibre / Skaidulinės medžiagos 12,22 g  5,13 g 
Protein / Baltymai 43,54 g  26,69 g 
Salt / Druska 1,66 g  1,01 g 
Vitamin A / Vitaminas A 652,95 μg 82 280,00 μg 35
Vitamin D3  / Vitaminas D3 4,17 μg 83 1,75 μg 35
Vitamin E / Vitaminas E 8,57 mg 71 3,60 mg 30
Vitamin C / Vitaminas C 57,14 mg 71 24,00 mg 30
Vitamin B1 / Vitaminas B1 0,95 mg 86 0,49 mg 45
Vitamin B2 / Vitaminas B2 0,36 mg 26 0,56 mg 40
Niacin / Niacinas 14,46 mg 90 6,30 mg 39
Vitamin B6 / Vitaminas B6 1,38 mg 99 0,70 mg 50
Folic acid / Folio rūgštis 139,48 μg 70 71,00 μg 35
Vitamin B12 / Vitaminas B12 0,37 μg 15 0,88 μg 35
Biotin / Biotinas 50,95 μg 102 25,00 μg 50
Pantothenic acid / Pantoteno rūgštis 3,40 mg 57 2,10 mg 35
Vitamin K / Vitaminas K 53,57 μg 71 22,50 μg 30
Calcium / Kalcis 458,77 mg 57 487,88 mg 61
Phosphorus / Fosforas 360,10 mg 51 384,04 mg 55
Iron / Geležis 10,98 mg 78 4,90 mg 35
Magnesium / Magnis 312,34 mg 83 164,78 mg 44
Zinc / Cinkas 9,62 mg 96 5,00 mg 50
Iodine / Jodas 123,33 μg 82 60,00 μg 40
Potassium / Kalis 339,51 mg 17 502,59 mg 25
Copper / Varis 0,92 mg 92 0,39 mg 39
Selenium / Selenas 36,46 μg 66 19,25 μg 35
Manganese / Manganas 1,43 mg 71 0,60 mg 30
Chromium / Chromas  41,33 μg 103 20,00 μg 50
Molybdenum / Molibdenas 59,52 μg 119 25,00 μg 50

Per 100 g /
100 g

1 sachet mixed in 
240 ml skimmed milk /

1 maišelis (42 g)
sumaišytas su

240 ml lieso pieno

% NRV /
% RMV*

Valori nutrizionali tipici: 
42 g + 240 ml
di latte magro

*VNR  = Valori Nutritivi di Riferimento.

% VNR*

Valore energetico  1544 kJ (367 kcal)  1000 kJ (237 kcal) 
Grassi, dei quali: 6,31 g  2,82 g 
   saturi  0,99 g  0,51 g 
   monoinsaturi  0,84 g  0,40 g 
   polinsaturi  3,82 g  1,60 g 
      acido linoleico  3,28 g  1,38 g 
Carboidrati, di cui  27,79 g  23,19 g 
   zuccheri  25,94 g  22,41 g 
Fibra alimentare  12,22 g  5,13 g 
Proteine 43,54 g  26,69 g 
Sale  1,66 g  1,01 g 
Vitamina A  652,95 μg 82 280,00 μg 35
Vitamina D3 4,17 μg 83 1,75 μg 35
Vitamina E 8,57 mg 71 3,60 mg 30
Vitamina C  57,14 mg 71 24,00 mg 30
Vitamina B1  0,95 mg 86 0,49 mg 45
Vitamina B2  0,36 mg 26 0,56 mg 40
Niacina 14,46 mg 90 6,30 mg 39
Vitamina B6  1,38 mg 99 0,70 mg 50
Acido folico  139,48 μg 70 71,00 μg 35
Vitamina B12  0,37 μg 15 0,88 μg 35
Biotina 50,95 μg 102 25,00 μg 50
Acido pantotenico  3,40 mg 57 2,10 mg 35
Vitamina K  53,57 μg 71 22,50 μg 30
Calcio  458,77 mg 57 487,88 mg 61
Fosforo  360,10 mg 51 384,04 mg 55
Ferro  10,98 mg 78 4,90 mg 35
Magnesio  312,34 mg 83 164,78 mg 44
Zinco  9,62 mg 96 5,00 mg 50
Iodio  123,33 μg 82 60,00 μg 40
Potassio  339,51 mg 17 502,59 mg 25
Rame  0,92 mg 92 0,39 mg 39
Selenio  36,46 μg 66 19,25 μg 35
Manganese  1,43 mg 71 0,60 mg 30
Cromo  41,33 μg 103 20,00 μg 50
Molibdeno  59,52 μg 119 25,00 μg 50

100 g di
polvere

% VNR*

*VNR = Valori Nutritionale de Referinta.

Informatii nutritionale:

Energie 1544 kJ (367 kcal)  1000 kJ (237 kcal) 
Grasime, din care: 6,31 g  2,82 g 
   acizi grasi saturati 0,99 g  0,51 g 
   acizi grasi mononesaturati        0,84 g  0,40 g 
   acizi grasi polinesaturati    3,82 g  1,60 g 
     acid linoleic 3,28 g  1,38 g 
Carbohidrati, din care: 27,79 g  23,19 g 
   zaharuri 25,94 g  22,41 g 
Fibre alimentare 12,22 g  5,13 g 
Proteine 43,54 g  26,69 g 
Sare 1,66 g  1,01 g 
Vitamina A  652,95 μg 82 280,00 μg 35
Vitamina D3  4,17 μg 83 1,75 μg 35
Vitamina E 8,57 mg 71 3,60 mg 30
Vitamina C  57,14 mg 71 24,00 mg 30
Vitamina B1  0,95 mg 86 0,49 mg 45
Vitamina B2  0,36 mg 26 0,56 mg 40
Niacina 14,46 mg 90 6,30 mg 39
Vitamina B6  1,38 mg 99 0,70 mg 50
Acid folic 139,48 μg 70 71,00 μg 35
Vitamina B12  0,37 μg 15 0,88 μg 35
Biotina 50,95 μg 102 25,00 μg 50
Acid pantotenic 3,40 mg 57 2,10 mg 35
Vitamina K  53,57 μg 71 22,50 μg 30
Calciu 458,77 mg 57 487,88 mg 61
Fosfor 360,10 mg 51 384,04 mg 55
Fier 10,98 mg 78 4,90 mg 35
Magneziu 312,34 mg 83 164,78 mg 44
Zinc 9,62 mg 96 5,00 mg 50
Iod  123,33 μg 82 60,00 μg 40
Potasiu 339,51 mg 17 502,59 mg 25
Cupru 0,92 mg 92 0,39 mg 39
Seleniu 36,46 μg 66 19,25 μg 35
Mangan 1,43 mg 71 0,60 mg 30
Crom  41,33 μg 103 20,00 μg 50
Molibden 59,52 μg 119 25,00 μg 50

  

Pentru 100 g 1 plic amestecat
in 240 ml lapte

degresat

% VNR* % VNR*



with GR2 Control
Technology
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           Sostituto del pasto per il controllo del peso con 
fruttosio ed edulcorante – gusto frutti di bosco & panna.
NeoLifeShake è un sano e delizioso sostituto del pasto che 
fornisce in modo bilanciato proteine, fibre, vitamine e 
minerali essenziali.
Ingredienti: proteine isolate di soia, proteine del latte, fruttosio, 
latte scremato in polvere, fibra di soia, fibra solubile, olio di 
cartamo, fibra d’avena (Avena sativa), fragola in polvere, aromi 
naturali, emulsionante: lecitina di soia; ossido di magnesio, 
succo di barbabietola in polvere, olio di semi di soia ,addensante: 
gomma di guar; cloruro di sodio, frutti di bosco in polvere, 
cloruro di potassio, miscela di vitamine e minerali: vitamina C 
(acido L-ascorbico), fumarato ferroso, cloruro di cromo 
(maltodestrina), niacina (nicotinamide), vitamina E (D-α-tocoferolo), 
ossido di zinco, vitamina A (retinolo acetato), acido pantotenico 
(D-pantotenato di calcio), solfato di manganese, solfato di rame, 
vitamina B6 (piridossina cloridrato), vitamina D3 (colecalciferolo), 
vitamina B1 (tiamina cloridrato), vitamina K (fitomenadione), 
vitamina B12 (cianocobalamina), vitamina B2 (riboflavina), acido 
folico (acido pteroil-monoglutammico), ioduro di potassio, 
molibdato di ammonio, selenito di sodio, D-biotina; 
antiagglomerante: diossido di silicio, edulcorante: glicosidi steviolici.
Modalità d'uso: in uno shaker semplicemente unire il contenuto 
di una busta di NeoLifeShake a 240 ml di latte scremato. 
Aggiungere alcuni cubetti di ghiaccio per un drink più denso e 
schiumoso. Usare come sostituto del pasto per il controllo del 
peso, o come nutrizione quotidiana sana e deliziosa.
Per la perdita di peso: sostituire due pasti al giorno con un 
sostituto del pasto contribuisce, in una dieta a basso introito 
calorico, alla perdita di peso. Sostituisci due pasti al giorno con 
altrettanti deliziosi NeoLifeShake e fai un pasto nutriente.
Per una dieta sana e per il mantenimento del peso: sostituire 
un pasto al giorno con un sostituto di un pasto aiuta, in una dieta 
a basso introito calorico, nel mantenimento del peso dopo la 
perdita di peso. Sostituisci un pasto al giorno con un delizioso 
NeoLifeShake e fai due pasti nutrienti. Il prodotto è destinato ad 
essere combinato con una dieta a basso introito calorico che 
deve includere il consumo di altri cibi insieme ad una regolare 
attività fisica. E’ necessario mantenere un adeguato introito di 
liquidi. E’ importante seguire le istruzioni per l’uso. Conservare in 
un luogo fresco ed asciutto, fuori dalla portata dei bambini. Da 
consumarsi preferibilmente entro la fine di e numero di lotto: 
stampati sulla confezione.

I RO

15 buste da 42 g = Peso netto 630 g

15 plicuri de 42 g = Greutate Neta 630 g
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15 sachets x 42 g
15 maišelių x 42 g

15 buste da 42 g
15 plicuri de 42 g
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Best Before End: 

           Inlocuitor al unei mese, cu fructoza si indulcitor, pentru 
controlul greutatii – aroma de fructe de padure si smantana.
NeoLifeShake este un shake sanatos si delicios, inlocuitor 
al unei mese, care ofera proteine echilibrate, fibre, 
vitamine esentiale si minerale.
Ingrediente: izolat proteic de soia, proteine din lapte, 
fructoza, lapte praf degresat, fibre de soia, fibre solubile, 
ulei de sofranel, fibre de ovaz (Avena sativa), pudra de 
capsuni, arome naturale, emulsificator: lecitina de soia; 
oxid de magneziu, pudra de suc de sfecla rosie, ulei din 
tarate de soia, agent de ingrosare: guma de guar; clorura 
de sodiu, pudra de amestec de fructe de padure, clorura 
de potasiu, vitamine si amestec de minerale: vitamina C 
(acid L-ascorbic), fumarat feros, clorura de crom 
(maltodextrina), niacina (nicotinamida), vitamina E 
(D-alpha-tocoferol), oxid de zinc, vitamina A (retinyl 
acetat), acid pantotenic (D-pantotenat de calciu), sulfat de 
mangan, sulfat de cupru, vitamina B6 (piridoxina clorhidrat), 
vitamina D3 (colecalciferol), vitamina B1 (tiamina clorhidrat), 
vitamina K (fitomenadiona), vitamina B12 (cianocobalamina), 
vitamina B2 (riboflavina), acid folic (acid pteroilmonoglutamic), 
iodura de potasiu, molibdat de amoniu, selenit de sodiu, 
D-biotina; agent antiaglomerant: dioxid de siliciu, 
indulcitor: glicozide derivate din steviol.
Instructiuni de folosire: simplu - adaugati un plic de 
NeoLifeShake la 240 ml lapte degresat, intr-un shaker. Dupa 
gust, amestecati si cateva cuburi de gheata pentru a ingrosa 
bautura si a o face mai spumoasa. A se utiliza ca un inlocuitor al 
unei mese pentru scaderea in greutate sau pentru o nutritie 
sanatoasa si delicioasa de zi cu zi.
Pentru scaderea greutatii: inlocuiti doua mese pe zi cu un 
inlocuitor, sub o dieta saraca in calorii, pentru scaderea in 
greutate. Inlocuiti doua mese pe zi cu NeoLifeShake delicios si 
serviti o masa cat mai nutritiva.
Pentru o dieta sanatoasa si mentinerea greutatii: inlocuiti o 
masa pe zi cu un inlocuitor, sub o dieta saraca in calorii, pentru 
mentinerea greutatii dupa scaderea in greutate. Inlocuiti o 
masa pe zi cu NeoLifeShake delicios si mancati doua mese 
nutritive pe zi. Produsul este destinat utilizarii combinate cu o 
dieta saraca in calorii, care trebuie sa includa si consumul altor 
alimente si o activitate fizica regulata. Este necesar sa se 
mentina un aport suficient de lichide. Este important sa urmati 
instructiunile de utilizare.
A se pastra in loc racoros si uscat, nu lasati la indemana copiilor.
A se consuma, de preferinta, inainte de data si numarul lotului: 
printat pe pachet.

           Pakaitinis maisto produktas svoriui kontroliuoti. Su fruktoze ir saldikliu – uogų 
ir grietinėlės skonio.
„NeoLifeShake“ – tai sveikas ir skanus pakaitinis maisto produktas - kokteilis, kuris 
suteikia baltymų, skaidulų ir būtinų vitaminų bei mineralų balansą.   
Sudėtis: sojų baltymų izoliatas, pieno baltymai, fruktozė, lieso pieno milteliai, sojų skaidulos, 
tirpios skaidulos, dažinių dygminų aliejus, avižų skaidulos (Avena sativa – lt. sėjamoji aviža), 
braškių milteliai, natūralios kvapiosios medžiagos, emulsiklis sojų lecitinas, magnio oksidas, 
burokėlių sulčių milteliai, sojų aliejus, tirštiklis guaro derva, natrio chloridas, įvairių uogų 
milteliai, kalio chloridas, vitaminų ir mineralinių medžiagų mišinys: vitaminas C (L-askorbo 
rūgštis), geležies fumaratas, chromo chloridas (maltodekstrinas), niacinas (nikotinamidas), 
vitaminas E (D-alfa-tokoferolis), cinko oksidas, vitaminas A (retinilo acetatas), pantoteno 
rūgštis (kalcio D-pantotenatas), mangano sulfatas, vario sulfatas, vitaminas B6 (piridoksino 
hidrochloridas), vitaminas D3 (cholekalciferolis), vitaminas B1 (tiamino hidrochloridas), 
vitaminas K (fitomenadionas), vitaminas B12 (cianokobalaminas), vitaminas B2 (riboflavinas), 
folio rūgštis (pteroilmonoglutamo rūgštis), kalio jodidas, amonio molibdatas, natrio selenitas, 
D-biotinas; lipnumą reguliuojanti medžiaga silicio dioksidas, saldiklis steviolio glikozidai.
Vartojimas: tiesiog sumaišykite vieno maišelio „NeoLifeShake“ turinį su 240 ml nugriebto 
pieno ir suplakite plakikliu. Norėdami gauti tirštesnį, šaltesnį gėrimą, įdėkite keletą ledo 
kubelių. Vartokite pakaitinį maisto produktą svoriui kontroliuoti, arba kasdien mėgaukitės šiuo 
naudingu gėrimu.
Svoriui mažinti: dviejų valgymų per parą pakeitimas pakaitiniais maisto produktais laikantis 
sumažintos energinės vertės dietos padeda mažinti svorį. Pakeiskite du valgymus skaniais 
„NeoLifeShake“ kokteiliais ir suvalgykite vieną maistinių medžiagų turinčio maisto porciją 
per parą.
Sveikai mitybai ir svoriui palaikyti: vieno valgymo per parą pakeitimas pakaitiniu maisto 
produktu laikantis sumažintos energinės vertės dietos padeda palaikyti svorį jį sumažinus. 
Pakeiskite vieną valgymą skaniu „NeoLifeShake“ kokteiliu ir suvartokite dvi maistinių 
medžiagų turinčio maisto porcijas per parą.
Produktą rekomenduojama derinti su sumažintos energinės vertės dieta, kuri turėtų apimti ir 
kitus maisto produktus bei reguliarų fizinį aktyvumą. Būtina vartoti pakankamai skysčių. 
Svarbu laikytis vartojimo instrukcijų.
Laikyti sausoje, vėsioje, vaikams nepasiekiamoje vietoje.
Geriausias iki ir partijos numeris: žr. ant pakuotės.
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15 maišelių x 42 g = Grynasis kiekis 630 g

           Meal replacement for weight management with fructose and sweetener – 
berries n’ cream flavour.
NeoLifeShake is a healthy and delicious meal replacement shake which provides 
balanced protein, fiber and essential vitamins and minerals.
Ingredients: soy protein isolate, milk protein, fructose, skimmed milk powder, soy fibre, 
soluble fibre, saªower oil, oat fibre (Avena sativa), strawberry powder, natural flavours, 
emulsifier: soy lecithin; magnesium oxide, beetroot juice powder, soybean oil, thickener: 
guar gum; sodium chloride, mixed berry powder, potassium chloride, vitamin and mineral 
mix: vitamin C (L-ascorbic acid), ferrous fumarate, chromium chloride (maltodextrin), niacin 
(nicotinamide), vitamin E (D-alpha-tocopherol), zinc oxide, vitamin A (retinyl acetate), 
pantothenic acid (calcium D-pantothenate), manganese sulfate, copper sulphate, vitamin B6 
(pyridoxine hydrochloride), vitamin D3 (cholecalciferol), vitamin B1 (thiamine hydrochloride), 
vitamin K (phytomenadione), vitamin B12 (cyanocobalamin), vitamin B2 (riboflavin), folic acid 
(pteroylmonoglutamic acid), potassium iodide, ammonium molybdate, sodium selenite, 
D-biotin; anti-caking agent: silicon dioxide, sweetener: steviol glycosides.
Instructions for use: simply add one sachet of NeoLifeShake to 240 ml skimmed milk in a 
shaker. Blend in a few ice cubes for an even thicker, frothier drink. Use as a meal 
replacement for weight loss, or for delicious and healthy nutrition everyday.
For weight loss: replacing two meals a day with a meal replacement contributes, under a 
low-calorie diet, to weight loss. Replace two meals a day with as many delicious 
NeoLifeShakes and eat a nutritious meal.
For a healthy diet and weight maintenance: replacing one meal a day with a meal 
replacement helps, under a low-calorie diet, the weight maintenance after weight loss. 
Replace one meal a day with a delicious NeoLifeShake and consume two nutritious meals.
The product is intended to be combined with a low calorie diet which must include the 
consumption of other foods and regular physical activity. It is needed to maintain an 
adequate fluid intake. It is important to follow the instructions for use.
Store in a cool dry place out of reach of children. Best before date and lot number: printed on 
the packaging.

UK

15 sachets of 42 g = Net weight 630 g

For Nutrition & Weight Management

Berries n’ Cream Berries n’ Cream Berries n’ Cream

Berries n’ Cream

Distributed by: GNLD International Ltd., Old Bank Chambers, 582-586 Kingsbury
Road, Erdington, Birmingham B24 9ND, UK.
Platintojas Lietuvoje: UAB„GNLD International“, Jogailos g. 4, Vilnius, Lietuva.
Distribuito da: GNLD International S.r.l., Via delle Idrovore della Magliana 41,
00148 Roma, Italia. Tel. +39-06-656531.
Distribuit de GNLD International S.R.L., Bucuresti, Romania.
Country of origin / Kilmės šalis / Paese d’origine / Tara de origine: 
Italy / Italija / Italia.

Leading edge nutrition
since 1958.
NOT SOLD IN RETAIL STORES. 
Available Exclusively from
GNLD/NeoLife Distributors.
Based in Nature,
Backed by Science.
No artificial colors, flavors, 
sweeteners or preservatives added.
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*NRV – Nutrient Reference Value / RMV - Referencinė maistinė vertė.

Nutritional information / Maistinė vertė:
% NRV /
% RMV*

Energy / Energinė vertė 1544 kJ (367 kcal)  1000 kJ (237 kcal) 
Fat, of which / Riebalai, iš kurių: 6,31 g  2,82 g 
  saturated fatty acids / sočiųjų riebalų rūgščių 0,99 g  0,51 g 
  monounsaturated fatty acids / 
     mononesočiųjų riebalų rūgščių 0,84 g  0,40 g 
  polyunsaturated fatty acids / 
     polinesočiųjų riebalų rūgščių 3,82 g  1,60 g 
       linoleic acid / linolo rūgštis 3,28 g  1,38 g 
Carbohydrate, of which / 
     Angliavandeniai, iš kurių: 27,79 g  23,19 g 
  sugars / cukrų 25,94 g  22,41 g 
Dietary fibre / Skaidulinės medžiagos 12,22 g  5,13 g 
Protein / Baltymai 43,54 g  26,69 g 
Salt / Druska 1,66 g  1,01 g 
Vitamin A / Vitaminas A 652,95 μg 82 280,00 μg 35
Vitamin D3  / Vitaminas D3 4,17 μg 83 1,75 μg 35
Vitamin E / Vitaminas E 8,57 mg 71 3,60 mg 30
Vitamin C / Vitaminas C 57,14 mg 71 24,00 mg 30
Vitamin B1 / Vitaminas B1 0,95 mg 86 0,49 mg 45
Vitamin B2 / Vitaminas B2 0,36 mg 26 0,56 mg 40
Niacin / Niacinas 14,46 mg 90 6,30 mg 39
Vitamin B6 / Vitaminas B6 1,38 mg 99 0,70 mg 50
Folic acid / Folio rūgštis 139,48 μg 70 71,00 μg 35
Vitamin B12 / Vitaminas B12 0,37 μg 15 0,88 μg 35
Biotin / Biotinas 50,95 μg 102 25,00 μg 50
Pantothenic acid / Pantoteno rūgštis 3,40 mg 57 2,10 mg 35
Vitamin K / Vitaminas K 53,57 μg 71 22,50 μg 30
Calcium / Kalcis 458,77 mg 57 487,88 mg 61
Phosphorus / Fosforas 360,10 mg 51 384,04 mg 55
Iron / Geležis 10,98 mg 78 4,90 mg 35
Magnesium / Magnis 312,34 mg 83 164,78 mg 44
Zinc / Cinkas 9,62 mg 96 5,00 mg 50
Iodine / Jodas 123,33 μg 82 60,00 μg 40
Potassium / Kalis 339,51 mg 17 502,59 mg 25
Copper / Varis 0,92 mg 92 0,39 mg 39
Selenium / Selenas 36,46 μg 66 19,25 μg 35
Manganese / Manganas 1,43 mg 71 0,60 mg 30
Chromium / Chromas  41,33 μg 103 20,00 μg 50
Molybdenum / Molibdenas 59,52 μg 119 25,00 μg 50

Per 100 g /
100 g

1 sachet mixed in 
240 ml skimmed milk /

1 maišelis (42 g)
sumaišytas su

240 ml lieso pieno

% NRV /
% RMV*

Valori nutrizionali tipici: 
42 g + 240 ml
di latte magro

*VNR  = Valori Nutritivi di Riferimento.

% VNR*

Valore energetico  1544 kJ (367 kcal)  1000 kJ (237 kcal) 
Grassi, dei quali: 6,31 g  2,82 g 
   saturi  0,99 g  0,51 g 
   monoinsaturi  0,84 g  0,40 g 
   polinsaturi  3,82 g  1,60 g 
      acido linoleico  3,28 g  1,38 g 
Carboidrati, di cui  27,79 g  23,19 g 
   zuccheri  25,94 g  22,41 g 
Fibra alimentare  12,22 g  5,13 g 
Proteine 43,54 g  26,69 g 
Sale  1,66 g  1,01 g 
Vitamina A  652,95 μg 82 280,00 μg 35
Vitamina D3 4,17 μg 83 1,75 μg 35
Vitamina E 8,57 mg 71 3,60 mg 30
Vitamina C  57,14 mg 71 24,00 mg 30
Vitamina B1  0,95 mg 86 0,49 mg 45
Vitamina B2  0,36 mg 26 0,56 mg 40
Niacina 14,46 mg 90 6,30 mg 39
Vitamina B6  1,38 mg 99 0,70 mg 50
Acido folico  139,48 μg 70 71,00 μg 35
Vitamina B12  0,37 μg 15 0,88 μg 35
Biotina 50,95 μg 102 25,00 μg 50
Acido pantotenico  3,40 mg 57 2,10 mg 35
Vitamina K  53,57 μg 71 22,50 μg 30
Calcio  458,77 mg 57 487,88 mg 61
Fosforo  360,10 mg 51 384,04 mg 55
Ferro  10,98 mg 78 4,90 mg 35
Magnesio  312,34 mg 83 164,78 mg 44
Zinco  9,62 mg 96 5,00 mg 50
Iodio  123,33 μg 82 60,00 μg 40
Potassio  339,51 mg 17 502,59 mg 25
Rame  0,92 mg 92 0,39 mg 39
Selenio  36,46 μg 66 19,25 μg 35
Manganese  1,43 mg 71 0,60 mg 30
Cromo  41,33 μg 103 20,00 μg 50
Molibdeno  59,52 μg 119 25,00 μg 50

100 g di
polvere

% VNR*

*VNR = Valori Nutritionale de Referinta.

Informatii nutritionale:

Energie 1544 kJ (367 kcal)  1000 kJ (237 kcal) 
Grasime, din care: 6,31 g  2,82 g 
   acizi grasi saturati 0,99 g  0,51 g 
   acizi grasi mononesaturati        0,84 g  0,40 g 
   acizi grasi polinesaturati    3,82 g  1,60 g 
     acid linoleic 3,28 g  1,38 g 
Carbohidrati, din care: 27,79 g  23,19 g 
   zaharuri 25,94 g  22,41 g 
Fibre alimentare 12,22 g  5,13 g 
Proteine 43,54 g  26,69 g 
Sare 1,66 g  1,01 g 
Vitamina A  652,95 μg 82 280,00 μg 35
Vitamina D3  4,17 μg 83 1,75 μg 35
Vitamina E 8,57 mg 71 3,60 mg 30
Vitamina C  57,14 mg 71 24,00 mg 30
Vitamina B1  0,95 mg 86 0,49 mg 45
Vitamina B2  0,36 mg 26 0,56 mg 40
Niacina 14,46 mg 90 6,30 mg 39
Vitamina B6  1,38 mg 99 0,70 mg 50
Acid folic 139,48 μg 70 71,00 μg 35
Vitamina B12  0,37 μg 15 0,88 μg 35
Biotina 50,95 μg 102 25,00 μg 50
Acid pantotenic 3,40 mg 57 2,10 mg 35
Vitamina K  53,57 μg 71 22,50 μg 30
Calciu 458,77 mg 57 487,88 mg 61
Fosfor 360,10 mg 51 384,04 mg 55
Fier 10,98 mg 78 4,90 mg 35
Magneziu 312,34 mg 83 164,78 mg 44
Zinc 9,62 mg 96 5,00 mg 50
Iod  123,33 μg 82 60,00 μg 40
Potasiu 339,51 mg 17 502,59 mg 25
Cupru 0,92 mg 92 0,39 mg 39
Seleniu 36,46 μg 66 19,25 μg 35
Mangan 1,43 mg 71 0,60 mg 30
Crom  41,33 μg 103 20,00 μg 50
Molibden 59,52 μg 119 25,00 μg 50

  

Pentru 100 g 1 plic amestecat
in 240 ml lapte

degresat

% VNR* % VNR*
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